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ON TAP PHUONG TRINH BAC NHAT LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN CO BAN MUC BO 1)

Cau 1. Tim diéu kién tham s& m dé phuang trinh (3m - 1)x+ m =2x+1co6 vd sd nghiém.

A m=2 B.m=1 C.m=3 D.m=4

Cau 2. Tén tai bao nhiéu s6 nguyén m thudc khoéng (- 9;9) dé phuong trinh (m” +1) x =2019 c6 nghiém ?
A. 19 B.7 C. 2019 D. 17

Cau 3. Tim diéu kién tham s6 m d& phuong trinh m”x = 3mx + m — 3 vé nghiém.

A.m=0 B.m=2 C.m=1 D.m=4

Cau 4. C6 bao nhiéu s nguyén m nhé hon 10 d€ phuong trinh (x—1)(x—m+1)=0c6 hai nghiém phan biét

déu duong ?

A. 4 B.5 C.7 D.8

Cau 5. Tinh 2m + 3n khi phuong trinh (2m + 5n — 7)x = 9m + 2n — 11 v6 s6 nghiém.

A.6 B.5 C.7 D. 1

Cau 6. C6 bao nhiéu s6 nguyén duong m nhé hon 10 d€ phuong trinh (m2 —m+2)x =m+2018 c6 nghiém ?
A.9 B.7 C.8 D.2

Cau 7. Khi phuong trinh (m — n + 2)x = 4 vd nghiém, tim gia tri nhé nhat cla biéu thic m” +n’>.

A1 B.3 C.2 D.4

Cau 8. Tinh téng cac gié tri m xay ra d§ phuong trinh m* (mx —1) = 2m(2x +1)cé tap nghiém S = R.

A.3 B.-2 C.1 D.4

Cau 9. Phuong trinh (m - 2)2 X = m(l —4x) + 2+ 8x cb tap nghiém S = R khi m nam trong khoang nao ?
A. (- 3:0) B. (- 4;- 3) C. (1:2) D. (4:5)

Cau 10. Cho phuong trinh m (x +m)—(4+m)x =m’* —4x . Ménh dé nao sau day ding ?

Phuong trinh cé vo s6 nghiém.

Phuong trinh khéng thé co nghiém duong.

Phuong trinh khéng thé co nghiém am.

oo w >

Phuong trinh khéng thé co nghiém nguyén.

Cau 11. Tim diéu kién tham s6 m d& phuong trinh (m2 — m)x = m —1cé nghiém duang duy nhat.

A m>0m=l1 B.1<m<2 C.m>3 Dm<3m=#1.
Cau 12. Khi phuong trinh (2m —n + 1)x = 2019 v6 nghiém, tim gia tri nhd nhat cta m” +2n .

A 1 B.-1 C.-2 D.3
Cau 13. Tinh téng cac gia tri a va b xay ra dé€ phuong trinh a(x—l) +b(2x+1) = x+ 2 cb tap nghiém S = R.
A0 B. 1 C.2 D.0,5

Cau 14. Tinh m + n khi phuang trinh (m + 2n — 3)x = m + 7n — 8 v6 s6 nghiém.

A m+n=3 B.m+n=2 Cm+n=7 Dm+n=1

Cau 15. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh (m +1)x—(x+ 2) = (0c6 nghiém x théa man 0 < x < 2.
A.m>1 B.m<2 C.m>3 D.1<m<4

Cau 16. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé phuong trinh (x—2)(x—m2 +3m—2) = 0c¢6 nghiém am ?

A.2 B.1 C.0 D.3

Cau 17. Tim diéu kién tham s6 m d€ phuong trinh 3(m + 1)x+ 4= 2x+5(m + l)cé nghiém duy nhat x < 2.



m<—1 m<—1 m< -3 m<—4
Cau 18. Tim diéu kién tham s6 m d€ phuong trinh x\/m =m—1co6 nghiém x > 4.
A.m>15hoacm =1 B.m>17 hoacm =1
C.m<18 hoacm=2 D.m>20hoacm=3
Cau 19. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh m(m2 —l)x =m’ + m vd nghiém.
A.m=3 B.m=2 C.m=1 D.m=4
Cau 20. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh (m —l)x =Jm—-1c¢b nghiém x < 1.
A.m=1hoacm>2, B.m>2 C.m=0hoacm>1. D. m=1hoacm > 3.
Cau 21. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh (m+ l)2 x—2= (4m + 9)x+ m cé nghiém duy nhat x > 2.
A.4<m<45 B.2<m<3 C.5<m<6 D.1<m<2
Cau 22. C6 bao nhiéu s6 nguyén duong m nhdé hon 16 d& phuong trinh (m2—2m+5)x=2m2—4m+llcé

nghiém duy nhat x > 2.

A. 13 B. 15 C.12 D.8
Cau 23. Tim diéu kién tham s& m dé phuong trinh m’ (x—l) = 2(2x—m —4)06 nghiém x < 1.
A.m=-2hoacm>2 B.m>2 C.0<m<2 D.m>3
Cau 24. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh (4m2 —Z)x =1+2m — xcd nghiém x < 3.
2
m>—
3 m>—— m>—= m>——
A. X B. 3 C. 4 D.
m<— m< -1 m<-=3 m<—4

Cau 25. Tim diéu kién tham s& m dé phuong trinh m’x +m + 2 = m” + 4xton tai nghiém x thda man 1 < x < 2.
A m<-3 B.1<m<2 C.m<-4 D.-5<m<-4

Cau 26. Tim digu kién tham s& m dé phuong trinh m°x — m = 4x — 2t6n tai nghiém x théa man 2 < x < 3.

5 3 7 1 2
A ——<m<—— B.—<m<—— C.0<m<2 D.——<m<—

3 2 3 2 3 2
Cau 27. C6 bao nhiéu s nguyén m trong khoang (- 9;9) d& phuong trinh (x—1)(x—2)(x—m)=0c6 ba nghiém
phan biét.
A. .13 B. 15 C.8 D. 11
Cau 28. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh m(x— 1) = x —m’ ton tai nghiém x thda man 0 < x < 4.
A.-4<m<0 B.-2<m<2 C.-6<m<0 D.-3<m<4

Cau 29. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cla tham sd m trong khoang (-10;10) dé phuwaong trinh
m* (x—1)=9x+m—61t6n tai nghiém x théa man 0 < x < 5.

A. 16 gia tri B. 17 gia tri C. 18 gia tri D. 20 gia tri

Cau 30. Tim diéu kién tham s6 m d& phuong trinh (x—2)(x—m)=0c6 nghiém am.

A.m<0 B.m<1 C.m>2 D.0O<m<4

Cau 31. C6 bao nhiéu s nguyén m thuc (- 18;18) d& phuang trinh (x—9)(x+m’ —2m+3)=0c6 nghiém am ?

A. 20 B. 16 C. 35 D. 27




ON TAP PHUONG TRINH BAC HAI LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN MUC BO 1)

Cau 1. Tim gid tri cGia tham s8 m d& phuong trinh mx* —2(m+3)x+m+1=0cé nghiém kép.
9 11

A.m=1 B.m=—— C.m=2 D. m=
5 3

Cau 2. Tim didu kién tham s& m dé& phuong trinh 2(x2 —1) = x(mx +1)co hai nghiém thuc phan biét.
17 5 19
A.m<4 B.2¢m<§ C.2¢m<§ D.4¢m<?

Cu 3. Tim tham s8 m d& phuong trinh (m +2)x* —2(m —1)x+3—m = 0c6 hai nghiém a, b théa man

at+b*=a+bh.

34413 3-413 6513 5-713
2 2 2 2
Cau 4. Cho tam thiic f(x)=x"—(2m+3)x+m’. Tim gid tri m dé f(x)la binh phuong ctia mét nhi thirc.
3 3
A-m=—— B.m=1 C.m=2 D.m=—=
4 7
Cau 5. Cho da thic f(x)= (m2 —4)x2 —(2m+4)x+1. Tim gia tri cia m @& f(x)c6 nghiém duy nht.
A me—> B.m =1 C.m=2 D m=—>
4 7

Cau 6. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cla tham s6 m nhd hon 10 dé phuong trinh
x> = 2mx+m’ —2m+1=0c6 hai nghiém thuc phan biét ?

A. 8 gia tri B.9giatri C. 10 gia tri D. 12 gia tri

Cau 7. Cho phuong trinh (m —3)x” —2mx +m —6 = 0 véi m < 2. Ménh dé nao sau day dung ?

Phuong trinh vé nghiém.

Phuong trinh c6 hai nghiém thyc duong.

Phuong trinh c6 nghiém kép.

oo w >

Phuong trinh ¢6 hai nghiém trai dau.

Cau 10. Tim diéu kién ctia m d€ phuaong trinh x> —2x =mcd it nhat mét nghiém thuc thudc doan [0;2].

A -1<m<0 B.m>0 C.m<0 D. -1<m<0

Cau 11. Tinh t8ng tat ca cac gia tri tham s6 m dé phuong trinh x —(2m + 3)x +m’ +2m+2 = 0co hai nghiém

a, b théa man hé thic a = 2b.

A7 B.9 C.6 D. 4

Cau 12. Tim diéu kién clia m dé phuong trinh x* —x +3m —1 = 0 ¢4 hai nghiém thuc thudc doan [1;4].
5 1 5

A me|l,— B.1<m<1,25 C.m>1 D.me|—;—
4 312

Cau 13. Gia st phuong trinh x* +2(m—2)x—2m+7 =0c6 hai nghiém a, b. Tim gia tri nhd nhat cta téng
binh phuong hai nghiém.

A. 4 B.3 C.2 D. 1

Cau 14. Khi phuong trinh x” —2(1+ 2m)x+ 3+4m = 0co6 nghiém a, b. Tim hé thic lién hé gitra téng S, tich P
clia cac nghiém doc lap vdi tham sé m.

A.P=S+1 B.2P=3S5-4 C.5S=P+8 D.S=3P-10



Cau 15. Phuong trinh x* —2(m—1)x+m* —3m = 0c6 tng binh phuong hai nghiém béng 8. Tinh téng tat ca
cac gia tri m c6 thé xay ra.

A.2 B. 1 C.3 D.0

Cau 16. Tinh tdng tat ca cac gia tri tham s6 m dé phuong trinh x’ +(m2 —3m)x+ m’ =0c6 hai nghiém thuc,
trong d6 nghiém nay bang binh phuong nghiém kia.

A.5 B.2 C.1 D.3

Cau 17. Phuong trinh x* —mx +m* —7 = 0 ¢6 hai nghiém a, b sao cho 3a + 2b = 7. Tinh t6ng t&t ca cac gia tri

tham s& m xay ra.

A7 B.6 C.5 D. 10
Cau 18. Tim digu kién tham s& m d& phuong trinh x> —6x + m — 2 = 0 c6 hai nghiém phan biét cung duong.
A.3<m<4 B.2<m<4 C.2<m<9 D.2<m<11

Cau 19. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m nhd hon 10 d& phuong trinh mx” +2(m +3)x +m = 0 c6 hai nghiém
am phan biét ?

A. 8 gia tri B. 9 gia tri C.7giatri D. 12 gia tri

1

+—:l. Gia tri
a-5 b-5 6 '

Cau 20. Phuong trinh x” —(m+1)x+m = (0 cé hai nghiém phan biét a, b thda méan

tham s8 m can tim nam trong khoéng nao ?

A. (6;8) B. (1:4) C. (0:3) D. (10;14)

Cau 21. Tim diéu kién tham s& m dé phuong trinh (m—4)x* —2(m—2)x+m—1=0c6 hai nghiém trai dau,
déng thai nghiém am co gia tri tuyét déi I6n hon nghiém duaong.

A.1<m<5 B.2<m<4 C.9<m<14 D.0O<m<3

Cau 22. Phuong trinh x* —2(m+2)x +2m—1=0c6 hai nghiém a, b théa man a(a - 1) + b(b - 1) = 28. Tinh
gia tri tat ca cac gia tri m xay ra.

A. 4 B.-4 C.-25 D.-1,25

Cau 23. Cho phuong trinh 2x° —(2m - l)x +m—1=0, gid st a, b la hai nghiém phan biét. Tim gia tri tham s6
m sao cho (Za —1)(2a —b) =6.

11++97 11+£+/23 13£+/37 16 47
m=——Y"" B. m=-——Y2 C.ome—tNT D. = L0ENAT
8 4 4 8
Cau 24. C6 bao nhiéu s8 nguyén m dé phuong trinh mx” —2(m —3)x+m —4 = 0cé ding mot nghiém duong ?
A. 6 gia tri B. 5 gia tri C.8giatri D. 10 gia tri

Cau 25. Khi hai phuong trinh x* + mx +1=0;x” + x + m = 0 ¢6 nghiém chung thi gia tri tham s m ndm trong
khoang nao ?
A. (- 6;— 4) B. (- 3:0) C. (1:3) D. (0:6)
Cau 26. Tinh t8ng tat ca cac gia tri tham s6 m d& phuong trinh 2x” + (2m - 1)x+ m —1 = 0cé hai nghiém thuc
phan biét a, b thda man dang thiic 3a — 4b = 11.

17 11 19

A 4 B. — C. — D. —
8 4 2

Cau 27. Tim digu kién ctia m d& phuong trinh x° —2x 4+ 4m — 7 = 0 c6 hai nghiém phan biét trong doan [- 2;2].

A —8<m<-T B.1<m<6 C.-7<m<-6 D.%Sm<2.




ON TAP PHUONG TRINH BAC HAI LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN MUC B0 2)

Cau 1. Tim diéu kién ctia m dé phuong trinh x* —3x +1= m c6 it nhat mot nghiém thuc thuéc doan [1;3].
5
A.me{—z;l} B.m>-1,25 C.m<1 D.1<m<2

4x -3 o
=Xx+2m co hai

Cau 2. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m trong khoang (- 19;19) d€ phuong trinh ]
X+

nghiém thuc phan biét.
A. 31 gia tri. B. 33 gia tri. C. 38 gia tri. D. 13 gia tri.
Cau 3. Phuong trinh x> —mx +m —1=0c6 hai nghiém phan biét a, b sao cho |a| + |b| = 6. Tinh tich cac gia tri

tham s6 m xay ra.

A.-10 B.-24 C.-12 D.6
1 1 1 .
Cau 4. Phuong trinh x* —(m +1)x+m = 0.c6 hai nghiém phan biét a, b théa man 5 +m =7 Tinh t8ng
a [e— pa—
cac gia tri m c6 thé xay ra.
107 8 1 11
A — B. — C. —7 D. —
15 3 8 4
Cau 5. Tim diéu kién ctia m dé phuong trinh x° —6x + 4m — 5 = 0 c6 nghiém thuc thudc doan [0;4].
5 7 7
A —<m<— B. m<— C.m=5 D.m>3
4 2
. . L A . o . 3x+2 L
Cau 6. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cua m trong khoang (- 10;10) dé phuong trinh " =3x+ mco hai
X+
nghiém phan biét
A. 7 gia tri. B. 5 gia tri. C. 13 gia tri. D. 14 gia tri.
Cau 7. Tim diéu kién ctia m dé& phuong trinh x° —4x + 8m — 2 = 0 ¢ nghiém thuc thudc [1;3].
A.ESmSE B.méE C.ng D.5<m<6
Cau 8. Phuong trinh x* —(2m —1)x+m—2 = 0¢6 hai nghiém a, b. Hay tim gia tri nhé nhét cia S =a’ +b°.
A.55 B. 2,25 C.4,75 D. 6,25
. . 2
Cau 9. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén clia me (- 20;20) dé phuong trinh —xl = x +3m v6 nghiém ?
X+
A. 1 giatri. B. 3 gia tri. C. 2 gia tri. D. 4 gia tri.
Cau 10. Tim gia tri nhd nhat ctia m dé phuong trinh x° —2x —m —5 = 0 c6 nghiém thuc thudc [0;4].
A m=-6 B.m=4 C.m=2 D.m=3
Cau 11. Tim gia tri I6n nhat ctia m d& phuong trinh x> —5x — m — 7 = 0 ¢ nghiém thuc thudc [2;3].
A.m=-13 B.m=-12 C.m=4 D.m=-13,25

Cau 12. Phuong trinh x* —4x + 3+ 4m = 0c6 nghiém thuc thudc doan [-1;1] khi m thudc doan [a;b]. Tinh gia tri
bi€u thirc K = a2 + 2ab +3b2.

A.K=4 B.K=8 C.K=9 D.K=25

Cau 13. Tim digu kién tham s& m d& phuong trinh x> —3x + 4 — m = 0.¢6 nghiém duong.

A.mZZ B.m>4 C.m<2 D.ZSmS4.

N

Cau 14. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh x* —(m +2)x +5m+1= 0 ¢6 it nhat nghiém nhé hon 2.



A m<6 B.m<0 C.5<m<10 D.1<m<2
Cau 15. Phuong trinh x” —(2m+1)x+7m—1=0c6 hai nghiém trai d&u va gia tri tuyét d8i clia ching bang

nhau. Gia tri tham s8 m nam trong khodng nao ?

A. (0;1) B. (- 1;0) C. (25) D. (10;12)
. . -1
Cau 16. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cia m trong khoang (- 9;9) dé phuaong trinh >x 5 =4x—mco hai
X+
nghiém trai dau ?
A. 8 gia tri. B. 9 gia tri. C. 6 gia tri. D. 7 gia tri.
Cau 17. Tim diéu kién tham s& m dé phuang trinh mx® —2(m —2)x+m—3 = 0c6 dung mot nghiém am.
A.1<m<4 B.2<m<7 C.0<m<3 D.10<m<14
Cau 18. Tinh t8ng tat ca cac gia tri m xay ra khi phuong trinh 3x” +4(m —1)x+ m* —4m+1=0co hai nghiém
A n s e L1 a+d
phéan biét a, b thoa man diéu kién —+—= .
a b 2
A7 B.9 C.10 D.6

Cau 19. Ky hiéu S, P tuong tng la t8ng va tich hai nghiém clia phuong trinh x> —mx +2m—3 =0. Ménh d&
nao sau day dung ?

A.S+P=9 B.2S-P=3 C.3S-5P=m D.6S +9P + 13 =69m
Cau 20. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m nhé hon 8 d& phuong trinh mx* —(2m+3)x+m—4=0c6 hai
nghiém phan biét ?

A. 8 gia tri. B. 9 gia tri. C. 6 gia tri. D. 7 gia tri.

Cau 21. Tinh t8ng tat ca cac gia tri m xay ra khi phuong trinh x* —(2m +1)x+m’ +1=0c6 hai nghiém a, b
thda man dang thirc a = 2b.

A.9 B. 14 C.20 D.8

Cau 22. Tinh téng tat ca cac gia tri m xay ra khi phuong trinh mx’ —2(m —1)x+3(m —2) =0 ¢6 hai nghiém a,
b thda man dang thiic a + 2b = 1.

8 17 11
A.6 B. — C. — D. —

3 8 4
Cau 23. Tinh téng cac gia tri a khi phuong trinh x> =3ax+a* =0co téng binh phuong cac nghiém bang 1,75.
A 4 B.0 C. 1 D.2

Cau 24. Tim gia tri tham s6 a d& phuong trinh x* —(2a—1)x+2(a—1)=0c6 téng binh phudng cac nghiém

dat gia tri nho nhat.

A.a=2 B.a=3 C.a=1 D.a=7
Cau 25. Tinh t8ng cac gia tri a khi phuong trinh x* —3ax —2x +a° = 0 ¢6 hai nghiém a, b thda man a = 9b.
1 1 131
A2 g, 108 c. v p. 121
19 8 41
Cau 26. Tim gia tri m d& phuong trinh x* —mx + m—1 = 0 co t8ng binh phuong cac nghiém la nhd nhét.
A m=2 B.m=3 C.m=1 D.m=5
2
. e o Lo xT—2x+3 A
Cau 27. Tinh tdng cac gia tri cua tham s6 k khi phuong trinh —1 = k(x —3)00 nghiém kép khéong am.
x_
A0 B. 4 C.2 D.5




ON TAP PHUONG TRINH BAC HAI LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN CO BAN MUC B0 3)

Cau 1. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia a nhé hon 20 d& phuong trinh x> —6ax +2 —2a +9a*> = 0¢o hai
nghiém déu I6n hon 3 ?

A. 15 gia tri B. 18 gia tri C. 10 gia tri D. 14 gia tri

Cau 2. Phuong trinh 3x” + 4mx — 4 = 0co6 nghiém thuc thudc doan [~ 1;1] khi m khéng ndm trén khoang (c;d).
Tinh gia tri cGa biéu thirc 8a + 4b.

A -1 B. 2 C.3 D.4
. L R A . . .o 3x—1 .
Cau 3. Toén tai bao nhiéu gia tri nguyén cua m trong khoang (- 19;19) dé phuong trinh > =x+2mcd hai
X+
nghiém trai dau ?
A. 18 gia tri. B. 17 gia tri. C. 13 gia tri. D. 16 gia tri.

Cau 4. Tim diéu kién tham s6 m dé ca hai nghiém clia phuong trinh (2 - m)x2 —3mx+2m =016n hon 5

A.2<m<5 B.E<m£2 C.2<m£é D.3<m$ﬁ
17 9 9

Cau 5. Phuong trinh x* +(4m+1)x+2m—8 = 0cd hai nghiém a, b théa mén diéu kién a - b = 17. Tinh téng
cac gia tri tham sé m xay ra.

A. 13 B.5 C.0 D.1

Cau 6. Phuong trinh x’ +(4m+1)x+2m—8 =0co hai nghiém a, b. Ky hiéu T la gia tri nhoé nhat cda binh
phuaong hiéu hai nghiém. Ménh dé nao sau day dung ?

A 21<T<28 B.10<T<23 C.1<T<14 D.26<T<26

Cau 7. Tim moi gia tri clia a d& phuong trinh x” +(2—a)x +1=0c6 dung mot nghiém théa mén —1<x = 0.
A.a=7hoaca<0 B.a=4hoaca<0 C.a=5hoaca<4 D.a=1hoaca<0

Cau 8. Ton tai bao nhiéu s& nguyén duong a dé& phuong trinh 2x> —2ax +a” —3a —3 = 0¢c6 nghiém x thudc

doan [0;a] ?
A. 5 gia tri B.6 giatri C. 10 gia tri D. 3 giatri
Cau 9. Tim diéu kién tham sé a dé€ phuong trinh (1+ a)x2 —3ax +4a = 0cd nghiém I6n hon 1.
26 1 16 1 9
A 2<a<— B. ——<axl C.—<a<—— D. ——<a<3
9 4 7 2 4

Cau 10. Tim gia tri tham s6 m dé phuong trinh x’ —2(m—1)x+2m+1:Océ hai nghiém trai dau va hai

nghiém nay cling co gia tri tuyét déi nhdé hon 4.

A.2<m<5 B.—2<m<—l C.2<m£§ D.3<m§ﬁ
10 2 9 9

Cau 11. Tim diéu kién tham s6 m dé cac nghiém clia phuong trinh (1+m)x2 —3mx +4m = (0déu théa man

diéu kién 2 < x < 5.

A.—E<m<—2 B.—2<m<—l C.2<msé D.3<m§ﬁ
7 10 2 9 9

Cau 12. Tim k d& phuong trinh kx” —(k+1)x+ 2 =0 co cac nghiém cé gia tri tuyét déi nhd hon 1.

A.k>6 B. k>3+22 C.kz% D.kzg



Cau 13. Tim digu kién tham s8 m d& phuong trinh (m+1)x* —3mx +4m = 0c6 it nhat mét nghiém x théa man

dieu kien 0 < x<1.

1 2 1
A.2<m<5 B.—2<m<—— C.2<m£—6 D. ——<m<0
10 2 9 2
Cau 14. Tim diéu kién tham s6 m dé& phuong trinh mx” +(3 —m)x +1=0c6 nghiém x thda man |x| > 1.
A.m<4 B.m<1 C.m>0 C.7<m<10
Cau 15. Tim moi gia tri cia m d& phuong trinh (m —1)x* —(2m —1)x +m +5 = 0 ¢ nghiém x sao cho ‘x‘ <lI.
3
A.m<9 B.-7<m<—— C.mS—g D.mS—2
4 7 4
Cau 16. C6 bao nhiéu gia tri nguyén a dé phuaong trinh x’+ax—a*+1=0co nghiém x thudc doan [- 1;1].
A. 5 gia tri B.6 giatri C. 10 gia tri D. 4 giatri
Cau 17. Tim m d& phuong trinh x* +4m — 5 = 2mx c6 dung mdt nghiém thudc doan [0;1].
1
A.ESmS2 B.ESmS6 C.—Smé§ D.léméfs
4 4 4 5 4

Cau 18. Tim tat c& cac gia tri a d& phuong trinh x* +(2a +1)x +a’ + a —2 = 0¢6 dung mdt nghiém x thda man
didu kién 1 < |x| < 2.
A.-4<a<-3hoac2<a<3 B.-7<a-6hoac4<a<8
C.-5<a<0hoaca>10 D.-10<a<0hoaca>4
Cau 19. Gia st phuong trinh x* + x + m = 0c6 nghiém X,,X,. Tim gia tri 16n nhat cta biéu thirc

szlz(xl +1)+x22(x2 +1).
A. 0,25 B. 1 C.25 D. 4,25
Cau 20. Phuong trinh x’ —3,75x+a2 =0 cd hai nghiém sao cho nghiém nay bang binh phuong nghiém kia.
C4c gia tri clia a déu nam trong khoang nao ?
A (-2;2) B. (3;5) C. (5;10) D. (10;13)
Cau 21. Phuong trinh x° —(m + 2)x+ m” +1=0co hai nghiém a, b théa man a’ +2b> =3ab . Tinh tng tat ca
cac gia tri tham sé m xay ra.
B 176 52 13

C. — D. —
9 21 32

Cau 22. Hai phuong trinh x> —mx +2m —3 = 0;x” — (m2 +m —4)x+ 1 = 0tuong duong. Gia tri tham s8 m nam

A 4

trong khoang nao ?

A. (0:3) B. (3:5) C. (4:7) D. (7:10)

Céau 23. Hai phuong trinh x* —(m +n)x -3 = 0;x* —2x+3m —n—5 = 0 twong duong nhau, trong dé m, n I3
cac tham s6 thuc. Tinh m + n.

A.3 B.2 C.4 D.5

Cau 24. Biét rang hai phuong trinh x° —(2m + n)x—3m =0;x” —(m + 3n)x — 6 = 0 tuwong duong. Tinh gia tri
bi€u thirc Q = 3m + 2n.

A.Q=10 B.Q=8 C.Q=6 D.Q=2

Cau 25. Tim diéu kién tham s& m dé phuong trinh x* —(m +2)x + 5m + 1= 0 c6 nghiém, trong d6 chi c6 mét
nghiém I6n hon 1.

A.m <3 hoacm =20 B.m>0hoacm-18 C.m<0hoacm =16 B.m<2hoacm=10




ON TAP PHUONG TRINH BAC HAI LGP 10 THPT
(LGP BAI TOAN CO BAN MUC B0 4)

Cau 1. Phuong trinh x2—2(m+1)x+m2—4m+3=006 hai nghiém a, b théa man diéu kién: biéu thirc

P= 3(a + b) + ab dat gia tri nhé nhét. Gia tri tham s6 m tim duoc nam trong doan nao ?

A. [3:4] B. [4:5] C.[15:18] D. [0:1]
Cau 2. Tim diéu kién tham s8 m d& phuong trinh x* —4x +2m —7 = 0 ¢6 nghiém khong am.
A.m>2 B. m<5,5 C.2<m<4 D. 3,5<m<5,5.
Cau 3. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cia m trong khoang (- 6;6) dé phuang trinh > _1 =2x+mcd hai
X+
nghiém trai dau ?
A. 4 qgia tri. B. 3 gia tri. C. 6 gia tri. D. 5 gia tri.
Cau 4. Tim diéu kién tham s& m d& phuong trinh x* —3x —m — 2 = 0 c6 nghiém trong doan [- 3;2].
17 1
A.—?Sm£16 B.m<4 C.-3<m<2 D.—%Sm£—4

Cau 5. Tim digu kién tham s m d& phuong trinh 2(m—1)x” +(m—2)x+3 = 0c6 hai nghiém a, b théa man

diéu kiena <2 <b.

A =2-11<m<-2++11 B. 2—13<m<-2++/13

C. = <m<l D. 117 <m<—1++17 .

Cau 6. Phuong trinh x” —2(m+1)x+4m—m2 = 0c6 hai nghiém a, b. Tim gia tri nhéd nhatcua S = ‘a—b‘.

A. 5 B. V11 c. V13 D. \2

Cau 7. Tim digu kién ctia m dé phuong trinh x” —3x + Sm —2 = 0 ¢d hai nghiém phan biét trong doan [~ 3;2].

A.—1—7£m£16 B.i<m<1—7 C.-3<m<2 D.—1—7<mS—4
5 20 4

Cau 8. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh x> —mx+m’ —m—-3=0co hai nghiém duong théa man téng

binh phuong hai nghiém bang 4.

A.m=4 B.m= 6+/5 C.m=1++/3 D.m=5+3
Cau 9. Tim diéu kién tham s8 m d& phuong trinh x* —mx + m =0 co6 nghiém a, b théa man a < -2<b.
4 2 7 11
A m<—— B m<—— C.m<—— D.m<——
3 3 3 3

Cau 10. V6i m 1a tham s8 thuc, phuong trinh x> —2mx + 4m —4 = 0 c6 hai nghiém phan biét a, b. Tim gia tri
nhé nhét ctia biéu thirc P=a’ +b° +3a.
A.-3 B.-2,25 C.4 D.-1

Cau 11. Tim diu kién tham s m d& phuong trinh 2mx” —x +m = 0 c6 hai nghiém x,,x, thda man digu kién
X, < —E < X5

1 1 2 7
A ——<m<0 B. —<m<l C.—<m<?2 D. ——<m<?2

3 3 3 3

Cau 12. Phuong trinh x° —2(m +4)x+ m* —8 = 0.co hai nghiém a, b. Tim gia tri I6n nhét ctia bidu thiic
P=a+b-3ab.

10



136

a 20 B. 2/ c. 1o p. 176
9 3 19 9

Cau 13. V6i m la tham s8 thuc, phuong trinh x> —2mx +4m —4 = 0 c6 hai nghiém phan biét a, b 1a cac gia tri

cosa, tan o clia goc luong giac « . Tinh téng binh phuong cac gia tri m xay ra.

A.3 B. 4,5 C.94 D. 2,1
Cau 14. Phuong trinh x —2(m +4)x+ m* —8 = 0co hai nghiém a, b. Tim gia tri nhd nhét coa
O=a’+b>—ab.
136 97
A — B. — C.-1 D.-27
9 3
Cau 15. Tim diéu kién m d& phuong trinh mx’ +(m —2)x—2 = 0¢6 hai nghiém a, b théa man a <b < 1.
A.3<m<5 B.-2<m<0 C.-8<m<-2 D.-1<m<3

Cau 16. Tim diéu kién tham s6 m d& phuong trinh (2m+1)x* —4x—2m +4 = 0cd hai nghiém a, b théa man
. 1 3
diéu kien ——<a<—<b.
2 2
1 1 1 1

A.—l£m<0 B.——<m<—— C.—<m<3 D.——<m£é
3 2 10 2 3 5

Cau 17. Tim diéu kién tham s6 m dé& phuong trinh mx” +(3 —m)x+1 = 0 cd hai nghiém a, b thda méan diéu kién
-l<a<b<l.

A.m>10 B.m>19 C.m>9 D.m>4

Cau 18. Phuong trinh x> — mx 4+ m —1= 0 c6 hai nghiém a, b. Tim gia tri nhd nhat ctia S = (a2 + 5)(192 +3) .

A. 18 B. 10 C.20 D. 16
Cau 19. Tim digu kién tham s& m d& phuong trinh x> —2x — 2m + 1 = 0.¢c6 nghiém thudc khoang (0;1).
A.4<m<6 B.0,5<m<2 C.1<m<15 D.5<m<10
Cau 20. Tim digu kién a dé phuong trinh 4x” + 2x —a —1 = 0 ¢c6 it nhat mot nghiém thda man—1 < x < 1.
A. —l<m£—L B. —l<m£§ C. —§£a<5 D. —zSa<7
2 10 3 5 4 4
Cau 21. Phuong trinh x> +mx +n=0co hai nghiém thuc khac 0 1a m va n. Tinh gid tri bi€u thi'c Q = |mn| + 11.
A.Q=18 B.Q=20 C.Q=19 D.Q=13

Cau 22. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cta tham s6 m dé phuong trinh Z(m—l)x2 —4x+m=0cd nghiém
théda man |x| <I.

A. 5 gia tri B. 6 giatri C. 10 gia tri D. 4 gia tri

Cau 23. Véi nhitng gia tri nao cua a thi phuwong trinh (a2 +a+ l)x2 +(2a —3)x+ a—5=0cdb cac nghiém a, b

théa man hé thi'ca<1<b.

A 21l <m<-2++11 B. 2-13<m<-2++13

C.%<m<1 D. —1-17 <m<-1++/17.

Cau 24. Tim diéu kién tham sé m dé€ phuong trinh 2(m—1)x2 —4x+m =0co6 nghiém a, bthéaman a<2<b.
A.2<m<5 B.1<ms% C.2<ms% D.3<m§%

Cau 25. Tim digu kién tham s& a d& cac nghiém clia phuong trinh x° + x +a = 0 déu 16n hon a.
A.a<-2 B.a<-6 C.a<8 D.a>4

11



ON TAP PHUONG TRINH BAC HAI LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 1)

Cau 1. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m dé€ phuong trinh (m—4)x2 —2(m—2)x+m—1 = 0co nghiém
trai dau va nghiém am co gia tri tuyét doi Ién hon ?
A. 5 gia tri B. 8 giatri C.3giatri D. 1 giatri
Cau 2. Gia st a+b # 0, tim tat ca cac nghiém clia phuang trinh
(aer)x2 —(a2 +4ab+b2)x+2ab(a+b)=0.

A.S={a+b; 2ab} B.Sz{a—b; 2ab}

a+b a+b
C.Sz{a—Zb; ab } D.S={3a—2b;ab+2}
a+b a+b

1
Cau 3. Gia si phuong trinh x> —(2m+3)x+m® +2m + 2 = 0¢6 hai nghiém a, b véi m > 7 Tim hé thre lién

hé gitra hai nghiém a, b khéng phu thudc tham sé m.

A. 8ab=3(a+b) —2(a+b)+1 B. ab=3(a+b) —2(a+b)+5

C. 4ab=(a+b) —5(a+b)+6 D. 4ab=(a+b) —2(a+b)+5.

Cau 4. Biét ring phuong trinh x> —xcosa +sina —1 = 0ludn cé nghiém p, q véi moi a. Tim hé thirc lién hé giita
hai nghiém p, q déc lap vdi a.

A. p2q2+(p+q+1)2:1 B. 2p2q2+3(p+q+1)2:1

C.5p'¢* ~2(p+q-1) =1 D. 6p’¢* —3(4p+2¢—1) =1

Cau 5. Biét rang phuong trinh x> —xcosa+sina—1=0Iudn co nghiém p, q véi moi a. Ky hiéu M, N tuvong (ng
la gia tri nho nhat, gia tri I6n nhat cla biéu thic E = (p + q)2 + p’q®. Tinh 6M + 9N.

A. 67 B. 36 C.63 D. 96

Cau 6. Cho phuong trinh x° +(2a—6)x+a —13=0 véi a>1. Tim gia tri tham s6 a d€ nghiém Ién nhat cla
phuong trinh dat gia tri I6n nhat.

A.a=1 B.a=2 C.a=4 D.a=3

Cau 7. Khi phuong trinh x* —2(142m)x +3+4m = 0c6 nghiém a, b, biéu thic O = a’ + b’ 1a mét da thiic bac
ba 8n m vdi hé s6 nguyén. Tinh téng cac hé s6 cua Q.

A. 50 B. 90 C. 36 D. 14

Cau 8. Biét rang phuong trinh 2x” + 2xsina = 2x 4+ cos” & ludn c6 nghiém véi moi gia tri ctia ¢ . Ky hiéu P, Q
tuong Ung la gia tri I6n nhat, gia tri nho nhat cha téng binh phuwong hai nghiém. Tinh 3P + 2Q.

A. 18 B. 12 C.15 D. 30

Cau 9. Phuong trinh x° —Z(m —1)x+ m*> —3m =0 co téng hai nghiém 1a S va tich hai nghiém Ia P. Gia st hé
thire lién hé gitra S, P khong phu thudc cé dang 4P = f(S) , f(S) la ham theo S, hé s& nguyén. Tinh tGng cac
hé so cla f(S).

A -7 B.-9 C.-1 D.2

Cau 10. Xét phuang trinh &n x, tham sé « sau day

x’ —(2sina—1)x+6sin2a—sina—1 =0,trongdd a € {—%,%}

12



Gia sir phuong trinh ¢é hai nghiém a, b, hay tim gia tri I6n nhat cta biu thitc P =a’ +b” .
25 11 19

A3 B. — C. — D. —
8 4 2

Cau 11. Gia slr a, b, c la ba s6 thuc khac nhau va khac 0, déng thdi hai phuong trinh sau c6 nghiém chung
x> +ax+bc=0,x>+bx+ac=0.
Khi d6 cac nghiém con lai ctia hai phuong trinh théa man phuong trinh nao sau day ?
A x*+cx+ab=0 B. x’+2cx+3ab=0 C.x*—2cx+ab=0 D. X’ —cx+ab=0.
Cau 12. Tinh gia tri ctia t6ng T = a + b biét rang hai phuong trinh sau ¢4 nghiém chung
x’ —(2a+b)x—3a =0
x° —(a+3b)x—6:0
A T=8 B.T=3 C.T=4 D.T=2
Cau 13. Cho phuong trinh x> +ax+a—5=0vdialatham sé khoéng nhd hon — 1. Tim gia tri I6n nhat ma
nghiém cda phuaong trinh do cé thé dat dudc.
A.xmax =3 B.xmax =4 C.xmax =6 D.xmax=8
Cau 14. Cho phuong trinh 2x” —(2m—1)x+m—1=0, gia st a, b Ia hai nghiém phan biét. Tim gia tri tham s&
mdé Na—-2+2b+3=3.

A m=4 B.m=5 C.m=6 Dm=7
2 2
Cau 15. Tim diéu kién cla a va b dé phuang trinh a_+ " =1 ¢ hai nghiém thuc phan biét.
X X —
A ab#0 B.1<a<3;2<b<4 C.ab#6 D. ab<8
Cau 16. Gia st phuong trinh (m+2)x* —2(m—1)x+3—m = 0c6 hai nghiém a, b. Thiét Iap phuang trinh bac
. -1 b-1
hai &n Y o6 cac nghiem 1a ;2= 1
a+l b+1
2(1-2m - 2(3-5 -
Ay 2U=2m)y Toom gy 2375m), T-2m
2m+3 2m+3 Tm+3 Tm+3
2(3- - 2(7-2 -
oy 2Bomy Tom o y: 20=2m)y  T-m
8m+1 8m+1 2m+3 2m+3

Cau 17. Phuong trinh 2x° + 2(m + l)x +m” +4m+3 =0co6 hai nghiém a, b. Tim gia tri I6n nhat ctia biéu thirc
P=|ab-2a-2b|.
A. 4 B.4,5 C.85 D.2

. g 12
Cau 18. Cho phuong trinh bac hai &n x, tham s6 m: 12x” — 6mx + m” —4+—-=0. Gia st phuaong trinh c6 hai
m

nghiém a, b. Tim gia tri tham s6 m dé téng lap phuong hai nghiém dat gia tri I6n nhat.

A m=2 B.m=+2 C.m=2J3 D.m= 45

Cau 19. Khi phuong trinh x> —2(1+2m)x+3+4m =0cd nghiém a, b, hay lap phuaong trinh bac hai cd hai
nghiém 1a a*,b".

A x*=2 2

13



ON TAP PHUONG TRINH BAC HAI LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 2)

Cau 1. Hai phuong trinh x’ +px+q,=0; x’ + p,x + g, = 0c6 nghiém chung. Ménh dé nao sau day ding

A. (% _%)2 + (pl _pz)(qul _%pz) =0. B. (ql _q2)2 _(pl _pz)(qul _qlpz) =0.
C. (2% _3% )2 _4(p1 _pz)(qul _%pz) =0. D. (ql -4, )2 = 2(p1 + pz)(qul + %pz)-
Cau 2. Tim diéu kién ctia s dé& hai phuong trinh x” +3x + 25 = 0; x> + 6x + 55 = 0 ¢6 nghiém va cac nghiém clia
chung xen ké nhau.

A.3<s<4 B.0<s<1 C.4<s<5 D.10<s<12

Cau 3. Biét rang hai phuong trinh x> —2x +m = 0;x* + 2x — 3m = 0 ¢ nghiém chung. Tinh téng cac gia tri m
c6 thé xay ra.

A. 4 B.6 C. 1 D.2

Cau 4. Biét rng hai phuong trinh x> —2x +m = 0;x* + 2x — 3m = 0¢6 cac nghiém xen k& nhau khi m thudc
khoang (a;b). Tim d6 dai khoang gia tri cia m.

A. 4 B. 1 C.2 D.3

Cau 5. Gia dinh hai phuong trinh x* —mx +2m +1=0;mx” —(2m +1) x —1 = 0 c6 nghiém chung. Gia tri tham

s& m nam trong khoang nao ?

A. (0;3) B. (3;5) C. (47) D. (- 3;0)
11
Cau 6. Phuong trinh x° + px+q =0c6 cac nghiém a, b. Lap phuang trinh bac hai cé cac nghiém la —,E.
a
A gx*+px+1=0 B. gx’ + px+2=0 C. px* —qx+1=0 D. px’+gx—1=0

Cau 7. Cho phuong trinh x” —mx+(m —2)2 =0. Ky hiéu P, Q tuong tng la gia tri I6n nhat, gia tri nhé nhat cua
biu thitc S = |ab +2a + 2b|. Tinh gia tri bidu thirc P + Q.

136 16 176
B. —

C. — D. —
9 19 9

Cau 8. Phuong trinh x* —(m +5)x+m = 0¢6 hai nghiém phan biét a, b. Ky hiéu P, Q tuong ting 1a gié tri nhd
nhat cta cac bidu thiic 4 =a” +b*;B = |a —b| . Tinh 6P + 9Q.
A. 70 B. 90 C. 46 D. 90

Cau 9. Tim m d& phuong trinh x> —mx +m” —m—3 =0cd hai nghiém a, b 14 cac dd dai hai canh AB, AC cla

A 4

tam giac ABC vudng tai A c6 do dai canh huyén BC = 2.

A m=2 B.m:1+\/§ C.m=2—\/§ D.m=4—\/§
. e . . o x’=2ax+b e e
Cau 10. Tim diéu kién cua cac tham s a, b dé phuong trinh ——————— = m c6 hai nghiém thu'c phan biét vdi
bx” —2ax+1
moi gia tri ctia tham sé m.
\ : 1 . 2 X 3
A.b=1vaa>2 B.b=0va|a|>5 C.b=3va|a|>§ D.b=2va|a|<z

Cau 11. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén &m m d€ hai phuwang trinh sau twong duong
x> =2mx+m’+1=0
X’ —x+m+2016=0
A. 2017 gia tri B. 2015 gia tr] C. 2016 gié tri D. 2018 gia tri
Cau 12. Tim diéu kién tham s& a d& cac nghiém ciia phuong trinh x° —2x+1—a’ = 0ndm giita cac nghiém

ctia phuong trinh x* —2(a+1)x+a’—a=0.
14



A.2<a£§ B.—l<a<1 C.—Z<a<2 D.—2<a<3
9 4 4 4

Cau 13. Phuong trinh x” —Z(m —1)x+ 2m* —3m+1=0c6 hai nghiém thuc a, b thda man dng thirc
a2+2(m—l)b+m2—3m+l=0.

Gia tri tham s6 m nam trong khoang nao ?
A. (1,2] B. (E,E] C. (E;I] D. (0;lj
2°4 4°5 5 2
Cau 13. Phuong trinh x° —(3m +1)x+ 2m* + m—1=0c6 hai nghiém a, b théa man a’ —(3m + l)b +b*=0.
Tinh téng cac gia tri m xay ra.
A -3 B.-0,5 C.2 D. 1
Cau 14. Phuong trinh x* —(m —1)x—m* +m—2 = 0.c6 hai nghiém phan biét a, b théa man déng thdi cac diéu

kién: a > b, |a|] — |b| = 19. Gié tri tham s m tim dudc nam trong khoang nao ?

A. (17;21) B. (20;24) C. (25;30) D. (4:8)
Cau 15. Phuong trinh x* —mx +m—1=0co hai nghiém phan biét a, b. Ky hiéu M, N twong ting 1 gia tri lon
e r e ba e e e 2ab+3 .
nhat, gia tri nhé nhat cda bi€u thirc P = > > . Tinh K= 3M + 4N.
a’+b’>+2(ab+1)
A.K=4 B.K=2 C.K=5 D.K=1

Cau 16. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s6 a trong doan [- 17;17] sao cho phuadng trinh
(a+1)x* —(8a+1)x+6a = 0co ding mot nghiém thuéc khodng (0;1) ?
A. 30 gia tri B. 35 gia tri C. 20 gia tri D. 13 gia tri
Cau 17. Phuong trinh x> —2(m +1)x+m = 0.cd hai nghiém phan biét a, b théa man hé thiic
@ +2(m+1)b+m=4(m+1) .

Tinh téng cac gia tri m xay ra.

A3 B.-2 C.-1 D.0
Cau 18. Phuong trinh x* —mx +m —1=0co hai nghiém phan biét a, b. Tinh theo tham s& m gia tri ctia bidu
2ab +

thic P =—; 2ab 3 .

a’+b*+2(ab+1)

2m+1 2m+1 2m+3 2m+7
A P="2 B.P=—2 c.P="2 D. P=2

m-+2 m- +4 m-+8 m-+2
Cau 19. Tim digu kién tham s a d& phuong trinh ax’ + x +a —1 = 0c6 nghiém a, b sao cho |[———|> 1.

a
1 1

A.0<a<g;a¢1 B.2<a<5 C.1<a<?3;a¢2 D.1<a<77;a¢2

2 2
. e X o . [a b
Cau 20. Tim digu kién tham s a d& phuong trinh x” + ax +1=0cé nghiém a, b théa man (gj —{—j >4,
a

A. la|>7++/6 B. Ja| <v/8+3v6 C. a|>+2++6 D. |a] <v/11+6v6
Cau 21. Phuong trinh x° —2(m + 1)x+ 2m+1=0co hai nghiém a, b sao cho a, b la d6 dai hai canh géc vuéng

ciia mot tam giac vudng cé dd dai canh huyén bang \/g Gia tri m tim dwdc nam trong khoang nao ?
A. (1;3) B. (0;1) C. (4;6) D. (10;12)
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ON TAP PHUONG TRINH BAC HAI LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 3)

Cau 1. Hai phuong trinh 2x* —(3m +2)x +12 = 0;4x” —(9m —2) x + 36 = 0¢6 nghiém chung. Gia tri tham s&
m nam trong khoang nao ?
A. (0;4) B. (3:5) C. (4:7) D. (- 3:0)
Cau 2. Gia st hai phuong trinh bac haix® + px +1=0;x” +gx +2 = 0c6 nghiém chung. Tim gia tri nho nhat
cla biéu thirc K = |p| + |q|.
A 4 B. 43 c. 246 D. 65
Cau 3. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén clia m dé hai phuong trinh x* + 2x —m = 0;2x° + mx + 1 = 0 twong
duong véi nhau ?
A. 5 gia tri B. 6 giatri C.4 giatri D. 1 gia tri
Cau 4. Phuong trinh x” —2(m+4)x+m2 —8=0c06 hai nghiém a, b sao cho téng binh phuong hai nghiém
bang 50. Gié tri tham s6 m nam trong khoang nao ?
A. (0;4) B. (3:5) C. (4;7) D. (- 3:0)
Cau 5. Tim diéu kién cac tham s6 a, b d€ hai phuong trinh sau twang duwang

x’ —2(cz—b)x+2a2 -b*=0

x*+2(a+b)x+a’+2b> =0

A.%<—1—\/§va=b=0 B.%<1—\/§va:b:3
C.%<1—\/§va:b:1 D.%<1—3\/ﬁva:b:7.

Cau 6. Phuong trinh x” —2(m + 4)x+ m* —8 = 0.co hai nghiém a, b. Tim gia tri nhd nhat ca biéu thirc
M=a"+b>—a-b.

A.3 B.-1 C.0 D.3

Cau 7. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén clia m dé phuong trinh (m —4)x” —2(m—2)x+m—1=0c6 ding mét

nghiém duong.

A. 5 gia tri B.8 giatri C. 3 giatri D.1giatri

Cau 8. Tim diéu kién tham s& a d& phwong trinh x> + ax + 1= 0 c6 nghiém a, b thda man bat dng thirc

(ﬁf . (éj -7,

b a

A. la|>+5 B.|a| <6 C. la|> 11 D. |a] <~/2

Cau 9. Cho hai phuong trinh ax” + bx + ¢ = 0;¢cx” + bx + a = 0. Gia st hai phuong trinh [8n ugt cd hai nghiém
a, b va c, d, tat ca cac nghiém déu duong. Tim gia tri nhd nhat clia biéu thtc M =a + b + ¢ + d.

A.5 B.4 C.2 D. 1

Cau 10. Tim diéu kién ca tham s m d& phuong trinh mx” +2(m—1)x+m—5=0c6 hai nghiém a, b phan
biét déu nhoé hon 2.

1 2
A.—§<m<0hoécm>1 B.—§<m<0 hoacm > 2

3 3
C. —Z<m<0hoécm>3 D. —;<m<2hoécm>4
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Cau 11. Tim diéu kién cta tham s6 thuc m d& phuong trinh mx® +2(m—1)x +m—5=0c6 hai nghiém ndm vé
hai phia cta s6 2.

A.5<m<7 B.1<m<2 C.0<m<1 D.10<m<12

Cau 12. Tim diéu kién clia tham s6 m d& phuong trinh (7 +2)x* +2(3m —2)x +m+2 = 0.¢6 hai nghiém phan
biét nhé hon - 1.

A.-2<m<0 B.1<m<2 C.-3<m<-2 D.-9<m<3

Cau 13. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cta tham s& m nam trong khoang (-7;7) dé phuaong trinh
(m + 2)x2 + 2(3m - 2)x+ m + 2 = 0cé hai nghiém phan biét a, b théa man bat déng thiic a < —1<b.

A. 9 gia tri B. 10 gia tri C. 8 giatri D. 14 gia tri

Cau 14. Tim diéu kién tham s& m dé phuong trinh 2x° + 2(m + l)x +m’ +4m+3 = 0co hai nghiém phan biét

x,, X, théda man diéu kién \/4[—2x12 +2(m+1)x, —m’ _4m—3} =[1-m|.

A m=-3 B.m=2 C.m=1 D.m=0

Cau 15. Tim diéu kién tham s& m dé phuong trinh 2x° + 2(m +1)x+ m’ +4m + 3 = 0 c6 hai nghiém phan biét
2

x,,X,théa man diéu kién 2x; —2(m+1)x, +4m+3=-2m".

A m=-3 B.m=2 C.m=1 D. Khoéng ton tai m.
Cau 16. Tim diéu kién tham sé m dé phuong trinh sz =—x+m’co hai nghiém phén biét x, ,x, sao cho biéu

thite T =|x, —x,|(m’ +3) dat gia tri nhd nhat.

A.m=1 B.m=0 C.m=2 D.m=3

Cau 17. Tim t8ng cac gia tri tham s& m xay ra khi phuong trinh x* = 2(m —l)x + m + 3 c6 hai nghiém phan biét
> ~ 2 . 2 m -1

X,, X, théa man dang thic x; +2(m—1)x2—m—3= 5

A. 4 B.25 C.1,25 D. 3,25

Cau 18. Tinh t8ng S bao gom tat c& cac gia tri m xay ra khi phuong trinh x* = 2(m +1)x — 4m c6 hai nghiém

phan bigt x,,x, théa man digu kién /2x, —x, +/x, =3 =1.

A.S=4 B.S=3,5 C.S=4 D.S=2

Cau 19. Phuong trinh x° = 2(m+1)x—4m c6 hai nghiém phan biét x,, x, théa man \/xT+\/Z =22 . Gia tri
tham s& m thu dugc ndm trong khoang nao ?

A. (0;2) B. (1:3) C. (3;5) D. (5;9)

Cau 20. Phuong trinh x* = 4x —4m — 3 ¢6 hai nghiém X,,X,théa mén xf — X, =—2. Gia tri tham s6 m thu dugc
nam trong khoang nao ?

A. (0;3) B. (1:4) C.(-2;1) D. (5:9)

Cau 21. Tén tai bao nhiéu s6 nguyén dudng m dé& phuong trinh x* =2(m —1)x —m’ + 6 ¢6 hai nghiém phan
biét x,,x,théa man [ x; +2(m—1)x+m’*—6 |(m—1)<24 ?

A. 2 s6 nguyén B. 3 s6 nguyén C. 4 s6 nguyén D. 5 s6 nguyén

Cau 22. Phuong trinh x> = 2(m —2)x +3m’® —2 c6 hai nghiém x,,x,théa man x} —x; = 5(m—2). Tinh tdng
tat ca cac gia tri m thu duoc

A.2 B.3 C.4 D.5
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ON TAP PHUONG TRINH BAC HAI LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 4)

Cau 1. Phuong trinh x* —(m —1)x—1=0c6 hai nghiém phan biét x,,x, véi x, > x,. Tinh tdng cac gia tri tham

sO m khi biéu thire S = (m —1)2 —3,/(|x1| —|x2|)2 dat gia tri nho nhat.

A.Smin=3 B. Smin =1 C. Smin=2 D. Smin =4

Cau 2. Phuong trinh x’—(m+2)x—2=0 c6 hai nghiém phan biét x,x,théa man diéu kién
xl3 + xg =m’ +44 . Tinh t8ng cac gia tri tham s6 m xay ra.

A 4 B.-2 C.-1 D.-3

Cau 3. Phuong trinh x* —(m+3)x—3=0 c6 hai nghiém phan biét x,,x,. Hay tim gia tri nhd nhét cda biéu

thic P=x +x; —m’ —=2m*> —3m—4.
A. Pmin =1 B. Pmin = g C. Pmin = 2 D. Pmin = E
28 25 24

Cau 4. Biét rang phuong trinh x> —m’x —m” + m —1=01uén cé hai nghiém phan biét X, X,V x, >x,. Tim gia

(2 —x, )2 (|x1| _|x2|)
X, + X,

A.Pmin=4 B. Pmin=5 C.Pmin=1 D. Pmin=2

Cau 5. Tim tat ca cac gia ti m d& phuong trinh x* —(2m+1)x+m’ +m=0cé hai nghiém phan biét

tri nhd nhat clia biéu thirc P = —4m’ +1.

3
x,, X, tuong &ng 1a dé dai hai canh goéc vudng cua mét tam giac vudng cé goc nhon o théa man coso = —.
5

A.m=3 B.m=6 C.m=1 D.m=5
Cau 6. Phuong trinh x° —(2m + 2)x+ m* +2m = 0 c6 hai nghiém phan biét X,, X, twong Ung la d6 dai hai canh

2 .
goc vudng ctia mét tam giac vudng cé goéc nhon a théa man cosa = ﬁ .Giatrimcantimla

A m=3 B.m=6 C.m=4 Dm=5
Cau 7. Phuong trinh x* —2(m+3)x+m’ +6m+5=0c6 hai nghiém phan biét x,,x, tuong g la do dai hai

canh goc vudng cta mét tam giac vuéng c6 goc nhon o théa man cosa = ———. Gia trim can tim la

/58
A.m=3 B.m=6 C.m=4 D.m=2
Cau 8. Ton tai bao nhiéu gia tri m dé phuong trinh x> =mx +2cé hai nghiém phan biét x,,x,théa man diéu
kién (xl3 —mx; +2)(x§ —mx; +2) >m’ —4.
A. 2 gia tri B. 3 gia tri C.1giatri D. 4 giatri
Cau 9. Phuong trinh x* = (m + 1)x+3cé hai nghiém phan biét x,,x,. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m théda man
b&t dang thirc (xl3 —mx;} —3x, +1)(x; —mx; —3x, +1) <257
A. 4 gia tri B.2giatri C.5giatri D. 3 gia tri
Cau 10. Tinh téng cac gia tri m xay ra khi phuong trinh X’ = (m +2)x+2 c6 hai nghiém phén biét x,,x,thoa
man diéu kién 2x; — mx; +(m2 +6m + 12)x2 =21m+46
A -8 B.-2 C.0 D. 1
Cau 11. Phuong trinh x* = mx + 2 ¢6 hai nghiém phan biét X,,X,. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén duwong m
thda man digu kién x; > mx; +3x, +x, —6.
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A. 4 gia tri B. 2 giatri C.5giatri D. 3 gia tri

Cau 12. Tinh téng tat ca cac gia tri tham s6 m xay ra khi phuong trinh Xt = (m+1)x+l c6 hai nghiém phan
biét x,,x, théa man dang thirc (m+1)x? +x, +x3 = 4(m+1)’.

A.2 B.-3 C.1 D. -6

Cau 13. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh x> —(m+1)x—m* +2m—3=0 c6 hai nghiém phan biét

x,, X, thda man dong thdi x, > x, va {/(m+1)x12 +<m2 —2m+3)x1 —|x,| > 2m?.

A.0<m<2 B.—l<m<1 C.—l<m<i D.—l<m<2
2 4 3 4 5

Cau 14. Tim diéu kién tham s m d& phuong trinh x’ —(m2 —m)x—m2 +m—1=0 co6 hai nghiém phan biét

x,,x,thda mén dong thdi x, > x,va {/(m2 —m)xl2 +<m2 —-m +1)x1 >5-m.
A |m|>3 B. |m|>2 C.|m|>1 D.|m| <4
Cau 15. Tim gia tri tham s m d& phuong trinh x* —(m +1)x+ 2m—9 =0 c6 hai nghiém phan biét x,, x,théa

man diéu kién \/x12+(m+1)x2+2m—4 =2m+1.
L 5 5
A.m=1 B.m=1hoacm=—§ C.m=2 D.m=—§

Cau 16. Tim gia tri tham s6 m d& phuong trinh x° —2(m +1)x+ 2m—6 =0 c6 hai nghiém phan biét x,,x, thda

X, +(m+1)x, +2m* +6m+1 S . . i
+1 =m+ 2. Céc gia tri tham s6 m thu duwgc nam trong khoang

man diéu kién >
X5 +(m+1)x, +2m—1

nao ?
A. (-2;1) B. (1;4) C. (4;8) D. (2;5)

Cau 17. Tim diéu kién tham s8 m dé€ phuong trinh x* —(m+1)x—m’ +m—1=0 cé hai nghiém phan biét

x,,x,thda mén dong thai cac diéu kién x, > x,va |xl|—|x2| > \/xl2 +(m+1)x,—2m* —m+7.
A.0<m<3 B.m>1 C.m>2 D.m<4
Cau 18. Phuong trinh x° —(m+5)x—m2 —5=0 c6 hai nghiém phéan biét x,x,théa man diéu kién x, > x,.

Tim gia tri 16n nhat cta biéu thic P = |xl| —|x2| +xx, —4m’.

A. Pmax = L B. Pmax =2 C. Pmax = i D. Pmax = L
10 25 20

Cau 19. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuang trinh x2—2(m+l)x+m—4:O c6 hai nghiém phan biét

x,, X, thda man diéu kién \/xl2 +2(m+1)x, +m—4 < \/xj +2(m+1)x, —4m*> = Tm—4 +4.
A.-5<m<0 B.-4<m<2 C.-3<m<1 D.O<m<3
Cau 20. Phuong trinh x” —2mx —3 =0 c6 hai nghiém phan biét X,,X,. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m thoéa

man bat dang thirc (xl2 —2mx, +m—3)(x22 —2mx, +m—3) <5m ?

A. 3 gia tri B.5giatri C. 4 gia tri D. 2 giatri

Cau 21. T6n tai bao nhiéu gia tri thuc m dé phuaong trinh x> —mx+2=0co cac nghiém déu nguyén ?

A 2 B.3 C.4 D.5

Cau 22. T6n tai bao nhiéu gia tri thuc m dé phuong trinh x* — (m + 3)x— 9 =0 co6 cac nghiém déu nguyén ?
A 4 B.3 C.5 D.2
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ON TAP PHUONG TRINH BAC HAI LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 5)

Cau 1. Ton tai duy nhat mét gi tri m xay ra khi phuong trinh x> = 3(m +1)x—2m* —5m —2 c6 hai nghiém

phan biét x,,x,théa méan 2x, —3x, = |m —3| . Gia tri m dé nam trong khoang nao ?

A. (0;1) B. (1:3) C. (- 2;0) D. (5:6)

Cau 2. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m I6n hon - 15 &€ phuong trinh x> —(2m—5)x+m* —5m+6=0c6
hai nghiém phan biét x,, x, théa man bat dang thic x, > 2x, +57?

A. 12 gia tri B. 14 gia tri C. 20 gia tri D. 13 gia tri

Cau 3. Tim digu kién tham s6 m d& phuong trinh x° —(2m - 5)x +m* —5m+ 6 = 0c6 hai nghiém phan biét

X 1
X,,Xx,théa man -5 < x, <x2+§<7—m.

A.-3<m<0 B.—2<m<%7 C.—4<m<% D.—5<m<%

Cau 4. Tinh téng tat ca cac gia tri clia tham s6 m d& phuong trinh x* —(2m —5)x +m* —5m+6 = 0c6 hai
nghiém phan biét x,,x, thda man dang thirc ‘xf —xé" =35.

A 4 B.3 C.2 D.6

Cau 5. Tinh t8ng tat ca cac gia tri m xay ra khi phuong trinh x* = (2m —l)x —m® +m+6 cb hai nghiém phan
biét x,,x,théa man déng thirc (2x, —1)(2x, —3) =9.

A. 4 B.3 C.2 D.6
Cau 6. Ton tai duy nhat mot gia tri clia tham s6 k dé phuong trinh x° —5x + 5k —1 = 0 ¢ hai nghiém thuc phan
2
. X +5x, +5k+24
biét x,,x, théa mén diéu kién , |~ ——2 +2 =|x, —x,|+1. Gia tri d6 thudc khoang nao ?
X, +5x +5k—1
A. (0;2) B. (2:3) C. (3:;5) D. (6;10)
Cau 7. Ton tai bon gia tri tham s m d& phuong trinh x> —2mx —6m —9 =0 c6 hai nghiém phan biét X,,x,thdéa
1
man ——+3X, + X, =6 _ Tinh t8ng tat ca cac gia tri m xay ra.
X —x,+1
A. 3 B. 1 C.0 D.2

Cau 8. Khi phuong trinh x> —2mx —6m —9 =0 c6 hai nghiém phan biét X,,X,, hay tim gia tri nhé nhat ctia bi€u
thirc P = (x1 —2x, )2 —3x,x,.
45 27 13 2
D

A —— B. ——- C.—— ——
16 4 2 25

Cau 9. Biét ring phuong trinh x” — 2(m +1)x+ m* —4m+5 = 0c6 hai nghiém phan biét X,,X,. Tinh gia tri cta

) P +2(m+1)x, +2m’ —=2m+6
bigu thiic Q = x, + x, +4x,x, khi |~ (1), moamtd 1oy
X5 +2(m+1)x +m* —4m+5 4

A.Q=10 B.Q=16 cC.Q=12 D.Q=14

Cau 10. Biét rang phuong trinh x* —(2m+1)x+m’+m—1=0 c6 hai nghiém phan biét x,,x,théa man dang
thtrc |x, —x,| = /x, /x, . Tinh K =m’ +m.

A.K=15 B.K=6 C.K=12 D. 20

Cau 11. Tim diéu kién tham s6 m d& phuong trinh x* —(2m+1)x+m’ +m—1=0 c6 hai nghiém phan biét

x,,x,théa méan x, —x, >2m.
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5 5 5 5

A m<—— B. m<— C.m<— D.m<——
2 2 3

Cau 12. Tim diéu kién tham s6 m d& phuong trinh x* —(2m+1)x+m’ +m—1=0 c6 hai nghiém phan biét

x,,X, théda man bat dang thic x, > 3;x, > 4.

5+45 545 7-5 9-245

A. . m> B. m C.m> D. m>
2 2 2 2
Cau 13. Tim diéu kién tham s6 m d& phuong trinh x* —2mx +m” —1=0c6 hai nghiém phan biét x,,x,théa
i e a 3x, =4 4x, -5
man diéu kién + =6.
X, X
A m=2 B.m=3 C.m=4 D.m=5

Cau 14. Tinh t8ng cac gia tri ctia tham s& m d& phuong trinh x* —2mx +2m—5=0 c6 hai nghiém phan biét
x,, X, thda man digu kién x’ +x; =30m.

A. 4 B.2 C.1,5 D.3

Cau 15. Ton tai duy nhat mét gia tri ciia tham s8 m d& phuong trinh x> = 2mx —1¢6 hai nghiém phan biét
X,,X,thda man diéu kién (xl2 + mx, + 1)(x22 +mx, + 1) =10m. Gia tri m d6 nam trong khoang nao ?

A. (0;1) B. (1;2) C. (2:3) D. (5:7)

Cau 16. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m trong khoang (- 10;10) dé& phuong trinh x* —(2m +5)x+2m+1=0

c6 hai nghiém phan biét x,, x, théa man diéu kién \/xlz +(2m + 5)x2 +2m+1> |m|

A. 14 gia tri B. 16 gia tri C. 15 gia tri D. 18 gia tri

Cau 17. Ton tai duy nhat mét gi tri nguyén a dé phuong trinh x* —(3a—1)x +2a”* —a =0 c6 hai nghiém phan
biét x,,x,thda man diéu kién \/xT+ ZW =10. Gia tri m dé thudéc khoang nao ?

A. (0:4) B. (2:8) C. (5:9) D. (8:12)

Cau 18. Tim tét ca céc gia tri cia tham s& m dé phuong trinh x* —2(m +1)x+2m—3 =0 c6 hai nghiém phan
biét x,,x, thda man didu kién |x,|+|x,|= /7 .

A m=2 B.m=1hoacm=4 C. Khong ton tai m D.m=0
. , . o1 3 .. n A pia s
Cau 19. Tim diéu kién tham s6é m dé phuaong trinh 5x2 = (m —1)x—m+5 c6 hai nghiém phan biét x,, x, thoa

man diéu kién ‘2"1 —3x2‘ <5.

A.lSmS% B.2£m£% C.4Sm£1?5 D.2<m<6

Céu 20. Tinh téng cac gia tri tham s6 m d& phuong trinh x* —(m —2)x +2(m—4) = 0c6 hai nghiém phan biét
X,, X, thda man dang thiic x; +2x; = 3x,x,.

A. 16 B. 19 C.12 D. 10

Cau 21. Phuong trinh x” —(m —l)x—l =0 c6 hai nghiém phan biét x,,x,thdéa man x; —x; = 6(m—1). Téng
cac gia tri tham sé m thu duoc la

A. 4 B.7 C.3 D.2

Cau 22. Phuong trinh x* —(m+1)x—m—3=0 cé hai nghiém phan biét x,,x,. Khi d6 hady tim gié tri I6n nht

cta bigu thic F = x[x, + XX, —\/xl2 +(m+1)x,—m* =3m.

A0 B.3 C.-2 D.-1
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Cau 1. Tinh t8ng cac gia tri tham s& m xay ra khi phuong trinh x° —(Zm + l)x— m* —2 =0 c6 hai nghiém phan
biét x,,X,sao cho x; —x; = 3(5m2 +4m +3) .

A.3 B.25 C.-0/5 D.-3

Cau 2. Tinh t8ng cac gia tri tham s& m xay ra khi phuong trinh x° —(3m +1)x—m2 —m—1=0 co hai nghiém
phan biét x,,x,sao cho x; —x; = 50m’ +35m” +10m..

A 3 B.g C.é D.E

7 6 3
Cau 3. Tinh gia tri tham s8 m d& phuong trinh x* —(m+1)x+2m—1=0 c6 hai nghiém phan biét x,,x,théa

man dang thirc [xlz —(m+1)x1 +m][x22 —(m+1)x2 +m} =9.

A m=2 B.m=3 C.m=-2 D.m=4

Cau 4. Tim tat ¢ cac gia tri tham s6 m dé phuong trinh x> —(2m+3)x+m® +3m =0 c6 hai nghiém phan biét
x,,x,théa méan \/x71+\/x72=m.

:# B.m=1 Cm:#

A. m

1 1

Cau 5. Phuong trinh x” —(m+2)x+m =0 cé hai nghiém phan biét x,,x,théa man —— —=\/§. Cac
NERNES

gia tri tham s6 m thu duoc nam trong khoang nao ?

A. (0;2) B. (2;5) C. (6;8) D. (9;12)

1,15
NETES

Céc gia tri tham s6 m thu duoc nam trong khoang nao ?

A. (0:6) B. (12:17) C. (6:9) D. (5:11)

Cau 7. Tim diéu kién clia tham s6 thuc m d& phuong trinh x> —(m+2)x+m—3=0 c6 hai nghiém phan biét

Cau 6. Phuong trinh x” —(m+2)x+m—2=0 c6 hai nghiém phéan biét x ,x,thda man

x,,x,théa méan L+L >/2.

YEREY
A.3<m<5 B.3<m<4+5\3 C.3<m<10+5V2 D.3<m<10+26
Cau 8. Tim gia tri tham s6 m d& phuong trinh x* —(m+1)x+2m—1=0 c6 hai nghiém phan biét x,,x,théa
man diéu kién (xl2 + mx, + 2m)(x22 +mx, + 2m) <5m’+Tm+4.
A -2<m<0 B.-3<m<1 C.1<m<4 D.O<m<2
Cau 9. Phuong trinh x> =mx+4co hai nghiém phan biét x,,x,. Ton tai bao nhiéu gid tri nguyén m dé
X,,x,théa man diéu kién (xl2 + mx, —4)(x22 + mx;, —4) <27m ?
A. 3 gia tri B.5giatri C.6 giatri D. 4 giatri
Cau 10. Tim diéu kién cta tham s6 m d€ phuong trinh x*=2mx+m’+m+2 co hai nghiém phan biét

X,,X,thda mén diéu kién (xl2 + 2mx, +1)(x22 + 2mx, +1) <9.
A 2<m<0 B.—é<m<0 C.—%<m<0 D. 4<m<l1

Cau 11. Biét réng phuong trinh x* —(2m+1)x—1=0c6 hai nghiém x,,x,. Tim diéu kién tham s§ m dé&
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{/(2m+1)x12+x1 £X,.
A. Moi gia trim B.m#5m#+2 C.m#2 Dm#lm#4

Cau 12. Tim digu kién tham s m d& phuong trinh x” —2mx —3 =0 c6 hai nghiém phan biét x,, X, théa man bat

2
, +2mx, —4m—2
déng thuic \/x1 o, — <3m-2.

X3 +2mx, —3m’ =3

A.m>3 B.m>1 C.0<m<2 D.1<m<5
Cau 13. Phuong tinh x’—(m+3)x+3m—1=0 c6 hai nghiém phan biét x,x,théa man

{/(m +3)xl2 + (m + l)x1 = \/Z Tong cac gia tri tham s6 m xay ra la

A. 4 B. 6++/21 C.5+/23 D. 6-+/13

Cau 14. Phuong trinh x° —(m+1)x—4 =0 c6 hai nghiém phan biét x,,x,thda man doéng thai cac diéu kién

X, > x,. Tim gia tri nhd nhét clia biéu thiic P = m” +\/x12 +(m+1)x, —m* =2m—1+|x |- |x,].

2 11 13

A. Pmin =1 B. Pmin=— C.Pmin= — D. Pmin= —
25 4

Cau 15. Phuong trinh x° —(m + 2)x—5 =0 co6 hai nghiém phan biét x,,x,thdéa man diéu kién x, > x,. Tim gia

tri nhd nhat cta bigu thie K = 2m’ +\/x12 +(m+2)x, —m(m+4)+3|x,|-3|x,|.
13

.63 ) 2 , 11 .
A. Kmin =— B. Kmin = — C.Kmin=— D. Kmin =
8 25 4

Cau 16. Tinh t8ng cac gia tri m thu dugc khi phuong trinh x* —(m+1)x—1=0 c6 hai nghiém phan biét
x,, X, thda man diéu kién [xf +(m+1)x, +1][x§ +(m+1)x, +m—1} =m’+2m+3.

A -2 B.-3 C. 4 D. 1

Cau 17. Tim diéu kién tham s& m d& phuong trinh x* —(3m+7)x+2m’ +9m+10=0 c6 hai nghiém phan

biét x,,x,thdéa man diéu kién 3x, —2x, >5m+9.
13 7
A.m>1 B. 4<m#-3 C.—3¢m<—€ D.—3¢m<—Z

Cau 18. Phuong trinh x” —(m2 +m+ 4)x+ m*> +m+3=0 co hai nghiém phan biét x,, X, théa mén diéu kién
X, > x,. Tim diéu kién tham s6 m d&€ x, —x, < 4.

A.0O<m<3 B.-4<m<0 C.-2<m<1 D.1<m<4

Cau 19. Phuong trinh x° —(m2 +2m+ 6)x+ m* +2m+5 =0 co hai nghiém phan biét x,, X, théa mén diéu
kién x, > x,. Tim diéu kién tham s6 m d& x, —x, <m’ +6.

A.m<3 B.m<1 C.0<m<4 D.m>5

Cau 20. Phuong trinh x’ —(m2 +2m+6)x+m2 +2m+5=0 c6 hai nghiém phan biét x,,x,théa man diéu
kién x, > x,. Tim gi tri nhé nhét cta bidu thire S = /x, —x, .

A. Smin = 1 B. Smin = /2 C.Smin=+/3 D. Smin = /5

Cau 21. Phuong trinh x° —(m2 +4m +8)x+ m’ +4m+7=0 cb hai nghiém phan biét x,,x,thdéa man didu
kién x, > x,. Tim gia tri nhé nhét clia bidu thue K =[x, —x, —2 ++m* —6m+9 .

A. Kmin =4 B. Kmin=3 C.Kmin=5 D. Kmin=1
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Cau 1. Tinh t8ng cac gia tri clia tham s m khi phuong trinh x” —(m+l)x—3 = (0c6 hai nghiém phéan biét

x,, X, thda man dang thuic ‘xlz —xzz‘ = \/xl2 +(m+1)x, +15m* +30m +12.
A.2 B.-3 C. -1 D.-4

Cau 2. Tim tit ca cac gia tri tham s m dé phuong trinh x —(m+2)x—3:O c6 hai nghiém phan biét

x,, X, thda man diéu kién {/(m+2)x12 +3x, +{/(m+2)x22 +3x, =2m+1.

Am=1m=2 Bm=2,m=0 C.m=3 D.m=1

2
x; —mx, +1 X
Cau 3. Phuong trinh x” —(m + 2)x—3 =0 c6 hai nghiém phan biét x,,x,théa man |=——— =-—1.Gia
X, —mx, +1 X,

tri tham s6 m thu duoc nam trong khoéng nao ?

A. (0;1) B. (- 1;0) C. (- 2,0) D. (3;5)
Cau 4. C6 bao nhiéu gia tri thuc m d& phuong trinh x° —(m + l)x +m + 2 = 0cb cac nghiém déu nguyén ?
A 2 B.3 C.4 D.5

Cau 5. Phuong trinh x> = 2mx —m” +m —3 c¢b hai nghiém thuc X,, X, . Khi d6 hay tim gia tri nhé nhat cta bi€u
thic M =x +x; —10m+1.
A. -6 B.-4 C.0 D.-2
Cau 6. Tinh t8ng tat ca cac gia tri clia tham s& k xay ra khi phwong trinh x> — (k + 1)x+ k =0 co hai nghiém
thuc x,,x,thda man diéu kién £+— =4.
XX
A.6 B.4 C.3,5 D.2
Cau 7. Tim diéu kién can va du cta tham s8 a dé phuong trinh x* =2(a —1)x—2a + 5 ¢6 hai nghiém phan biét

X,, X, théa man bét dang thiic [ x +2(a—1)x, +2a -5 ][ x; +2(a—1)x +2a-5]<16.

A.1<a<3 B.0<a<?2 C.0,5<a<4 D.a<6
Cau 8. Tinh t8ng tt ca cac gia tri clia tham s& a d& phuong trinh x° = Z(a - l)x— 2a + 5 ¢6 hai nghiém phan
R 1
biét x,,x, théa man dang thirc + ——
2x, -1 2x,-1 7

11 17 13
A.-3 B. — C. — D. —

2 5 4

Cau 9. Phuang trinh x” = (m+1)x—3(m—2) c6 hai nghiém phan biét x,,x, théa man [3x, —4x,|=5. Tinh
tong tat ca cac gia tri cia tham s6 m thu dugc

A. 10 B. 20,5 C. 15,6 D. 7,25

Cau 10. T8n tai bao nhiéu gia tri m nhé hon 16 d& phuong trinh x* = (m +1)x—3(m —2) ¢6 hai nghiém phan
biét x,,x, théa man bat déng thiic x’ +x; > 35 2

A. 11 gia tri B.8 giatri C. 14 gia tri D. 10 gia tri

Cau 11. Tinh t8ng tat ca cac gia tri tham s6 m d& phuong trinh x* —2(m +1)x+m—8 = 0¢c6 hai nghiém
X,,X,théa man diéu kién x; +2(m+1)x, + m—-8=4x] .

A -3 B. —E C.—Z D. —E

2 3 4
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Cau 12. Tinh tich t&t ca cac gia tri m xay ra khi phuong trinh x> =3(m +1)x—2m” —5m —2 c6 hai nghiém
phan biét x,,x, théa méan dang thirc |x, +2x,|=2|x, — x, .

11 3
A 4 B. 1 C. — D. ——

2 4
Cau 13. Phuong trinh x> —=2x+m=0 co hai nghiém phan biét x,,x, . Ton tai bao nhiéu s& nguyén m théa man

bat dang thuc (xl2 —2x, + 3m)(x22 —2x, + 3m) <16.

A.3s06 B. 1s0 C.4s06 D.2s0

Cau 14. Tim tat ca céc gia tri clia tham s8 m khi phuong trinh x* —(m+2)x+m+3=0 c6 hai nghiém phan
biét x,,x, twong tng la d6 dai hai canh goc vudng cuia tam giac c6 canh huyén la \/E :

A m=3 B.m=3hoacm=-5 C.m=3hoacm=1 D.m=4

Cau 15. Tim tat ca cac gia tri ciia tham s6 m khi phuong trinh x* —(m+3)x+m+2 =0 c6 hai nghiém phan
biét x,,x, twong tng la d6 dai hai canh goc vuédng cuia tam giac cé canh huyén la \/8—2

A.m=5 B.m=7hoacm=-11 C.m=7hoacm=10 D.m=4hoacm=0
Cau 16. Phuong trinh x’ —(m + 2)x+ m—3=0céd hai nghiém phan biét x,x,théa man diéu kién
x; —x; =6(m+2). Gia tri tham s8 m I6n nhét thu duoc I

A m=4 B.m=2 C.m=32 D.m=2+/5

Cau 17. Phuong trinh x” —(m + 2)x+ m—1=0 c6 hai nghiém phan biét x,,x,. Tinh tdng cac gia tri tham s6 m
khi x,,,thda mén dang thiic x; —x; =3(m’ —4).

A.5 B.2,5 C.45 D.3

Cau 18. Tim diéu kién tham s6 m d& phuong trinh x* —(2m+3)x+m*+3m =0 c6 hai nghiém phan biét

O S
x,,x,thda mén diéu kién x; —x; > 2.

m>—— m>—— m>—1 m>——

Cau 19. Tim diéu kién tham s6 m d& phuong trinh x* —(2m+3)x+m’ +3m =0 c6 hai nghiém phan biét
x,, X, théa man dong thdi x, > x,va x_ —x; > 5m +23.
A m>3 B. m>~/23 -9 C.m>~23-2 D. m>+23+1
Cau 20. Tim didu kién tham s6 m d& phuong trinh x° —(2m+3)x+m2 +3m =0 co6 hai nghiém phan biét
X,,Xx,sao cho x, <2m+1<x,.
A -1<m<2 B.O<m<4 C.3<m<5 D.-3<m<0
Cau 21. Tinh t8ng tat ca cac gi trj tham s6 m dé phuong trinh x* = 2(m —2)—m —1¢6 hai nghiém x,,x, thda
man diéu kién x1(5—3x2)+x2(5—3x1)+4=2m.
R 285 o, 327
15 16 19
Cau 22. Ton tai duy nhat mét gia tri m d& phuong trinh x> = 2mx —m” +m —3 ¢6 hai nghiém X,,x,théda man

A .2

digu Kién [x? +2mx, +m* —m+3 =|m—9|. Gié tri m d6 thudc khoang nao ?

A. (0;2) B. (1:4) C. (3:5) D. (5,9)
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Cau 1. Cho phuong trinh x” —(m + 5)x—m + 6 = 0 vé6i m |a tham s6 thuc théa man dang thac
3
m+35
a’ +(m+5)b—m+6=—u.
Gia tri tham s6 m nam trong khoang nao ?
A. (- 20 19) B. (- 14:= 10) C. (- 8:-6) D. (- 7:=3)
Cau 2. Tim m d& mdi phuong trinh x* + 2x + m = 0;x” + 3x — 2m = 0 ¢6 hai nghiém phan biét va cac nghiém

cla hai phuong trinh xen ké nhau.
7 2 2

A ——<m<0 B.——<m<l C.——<m<4 D—Z<m<8
9 3 5 5

Cau 3. Phuong trinh 2x” + 2mx +m” —2 = 0¢6 hai nghiém thuc a, b thda man dang thirc
2a° +2mb+m’ =2 =m".

Tinh tGng binh phuong cac gia tri m xay ra.
A. 10 B.4 C.6 D.8
Cau 4. Tim t4t ca cac gia tri tham s6 m d& phuong trinh x* —4x +m = 0c6 hai nghiém phan biét ndm trong
khoang hai nghiém clia phuong trinh x> —=5x+m—3=0.
A.-20<m<6 B.-21<m<4 C.-10<m<5 D.-19<m<13
Cau 5. Phuong trinh x* —ax —2 = 0 ¢6 hai nghiém phan biét a, b. Tim gia tri nhd nhét ctia bidu thirc

S=(a*+4)(b*+9).
A. 64 B. 70 C. 45 D. 30
Cau 6. Phuong trinh x* —4x 4+ m = 06 hai nghiém a, b phan biét thda man didu kiéna® —b = 26. Gia tri tham
s6 m thu duwdc ndm trong khoang nao ?
A. (0;1) B. (1:4) C. (5:8) D. (10;14)
Cau 7. Phuong trinh x> —3mx —1=0 c6 hai nghiém phan biét a, b. Tim gia tri nhé nhat clia

K =(a* +1)(b* +9).
A. 17 B. 16 C.12 D. 20
Cau 8. Tim diéu kién tham s6 m d& huong trinh x” — 4x + m = 0 ¢6 hai nghiém a, b phan biét théa man

(a2 +4b+m)(b2 +4a +m) <81lm”.
A |m|ZE;m<4 B. |m|2£;m<4 C. |m|2£;m<2 D. |m|2§;m<2
9 3 3 3

Cau 9. Phuong trinh x* —(m +1)x—4 =0 c6 hai nghiém phan biét a, b. Tim gia tri nhd nhat clia biéu thiic

0=(a’+1)(b* +4).
A. 40 B. 36 C.20 D. 32
Cau 10. T8n tai bao nhiéu gia tri nguyén tham s& m I6n hon — 4 d& phuong trinh x° — 2(m + l)x +m—-2=0cb
hai nghiém phan biét a, b thda man diéu kién

[@® +2(m+1)b+m—2](m+1)<32.

A. 5 gia tri B. 6 giatri C.8giatri D. 3 gia tri

Cau 11. Phuong trinh x> —(m —3)x =9 c6 hai nghiém phan biét a, b. Tim gié tri nhd nhét clia biéu thuc
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S=(a* +16)(b* +4).
A. 300 B. 289 C. 250 D. 342
. 1 1 .
Cau 12. Phuong trinh x> —4x+m=0co hai nghiém a, b thda man diéu kién —=+—== \/g Gia tri tham sé

NPRI

m tim dugc ndm trong khoang nao ?
A. (0;2) B. (2;6) C. (10;12) D. (6;10)
Cau 13. Phuong trinh x> —6mx —1=0 cb hai nghiém phan biét a, b. Tim gia tri 16n nhat cta bidu thiic
F=(a’-1)(b*-4).
A -1 B.-2 C.-3 D.0
Cau 14. Phuong trinh x> —mx—4=0 co hai nghiém phan biét a, b. Tim gia tri I6n nhat cda biéu thic
F =(4a’ ~1)(9b* -4).

A. 400 B. 380 C. 484 D. 500
Cau 15. Tim s8 nguy&n m nhd nhat d& phuong trinh x* — 2mx +m* —m —1 = 0¢c6 hai nghiém a, b thda man
a_, b 10
b+2 a+2 13
A m=2 B.m=3 C.m=4 D.m=5

Cau 16. Tim digu kién m dé phuong trinh x” —2(m —1)x+ 2m —5 = (0 co hai nghiém thuc a, b théa man
(¢ —2mb+2m—1)(b* —2ma+2m—1)<0.

4 1 5
Am>— B.m>— C.m<— D.m>0
3 3 3
Cau 17. Tim m d& phuong trinh x° + 2x + m —1 = 0 c6 hai nghiém a, b théda man + ! = 2
3a+4 3b+4 5
A m=4 B.m=l C.m=£ D.m=E
3 9 4

Cau 18. Tim diéu kién tham s m dé phuong trinh x” —2(m + 2)x+ 2m+1=0cd hai nghiém a, b thda man bat

dang thic a” +b* > 6ab+5(a+b)—12.

A.m>25hoacm<0 B.m>3hoacm<1

C.m>4hoacm<2 D. m>5hoacm<0,5

Cau 19. Phuong trinh x* —2(m +2)x +2m+1=0c6 hai nghiém a, b thda man diéu kién
a’+2(m+2)b+2m+1=36m".

Tinh tdng céc gia tri m co thé xay ra.

A.6 B.1,5 C.3 D.2

Cau 20. Tim tat ca cac gia tri tham sé m d&€ phuang trinh x> +3x+m=0co hai nghiém va hai nghiém nay nhé

hon ca hai nghiém ctia phuong trinh x* —=3x+m+2=0.

A.—Z<m<0 B.—E<m<1 C.—g<m<4 D.—&<m<l
9 3 5 9 4

Cau 21. Tim m d& mdi phuong trinh x> —6x+m = 0;x”> —5x —m = 0 c6 hai nghiém phan biét va cac nghiém
cla hai phuong trinh dy xen ké nhau.

A.O<m<% B.—§<m<1 C.—§<m<4 D.—&<m<l
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2 _x2—3x+m

Cau 1. C6 bao nhiéu s6 nguyén duong m < 10 @€ phuang trinh ! +

= c6 nghiém ?
x+1 x-1 x> -1 gnis

A.6 B.9 C.8 D.7

o e e o1 1 xX+m
Cau 2. Tim diéu kién tham sb m dé phuong trinh + =— c6 nghiém.

x—1 x+1 x -1

Al>m#-3 B. 2<m=1 C.2<m=#2 D.0O<m<4

R . (4m+2)x+2m2—4m o _A o L
Cau 3. Phuong trinh 1 =Xx+m coO hai nghiém phan biét a, b. Tim gia tri nhé nhat cua

X+

bidu thiic T = |a - b|.

A.2 B. V2 c.\3 D. 7

=mx + 2 co hai

Cau 4. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m trong khoang (- 10;10) dé phuong trinh

x—1
nghiém thuc phan biét.
A. 10 gia tri. B. 13 gia tri. C. 21 gia tri. D. 16 gia tri.
. . 2x+3
Cau 5. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m thudéc khoang (- 8;50) dé phuaong trinh al " = mx + 2 co hai
x_
nghiém thuc phan biét cung duong.
A. 10 gia tri. B. 13 gia tri. C. 21 gia tri. D. 16 gia tri.
, . 1 1 *+4mx+6
Cau 6. C6 bao nhiéu s6 nguyén m [~10;10]d& phuang trinh + =2 7" "2 56 hai nghiém phan
x—3 x+3 Z(x —9)
biét ?
A. 17 B. 15 C.15 D. 18
. e n o . m+1 e
Cau 7. Tim diéu kién tham s6é m dé phuong trinh + =3 cd nghiém.
x-3 x+3
A.m#4 B. Moi gia tri m. C.m#= -1 D.m>3vam#6
‘ o 1 1 2x7 + x4+
Cau 8. Tim diéu kién tham sé m dé phuong trinh +— -2 3 rrm c6 nghiém.
x—1 x"—x+1 x -1
1 1 7
A.0<m<4 B.0xm<— Qméz Dl¢m£§
, . m+1 3x’ —x+5
Cau 9. C6 bao nhiéu sé nguyén m € (- 9;9) dé phuaong trinh +— = 3 c6 nghiém.
xX—2 x +2x+4 x -8
A.8 B.6 C.5 D.4
. e 1 1 3x° —6x+m
Cau 10. Tim diéu kién tham s6é m dé phuong trinh +— = 3 c6 nghiém.
x-3 x +3x+9 x =27
13 49 37 37
Alzm<— B.3#m<— C.18#m<— D.m<—
4 3 2 2
. . ., x+6m+8 A e . .
Cau 11. Gia st phuong trinh —4 = x — 4 c6 hai nghiém thuc phan biét a;b. Tim S min biét S = (a — b)2.
X+4m
A. 29 B. 30 C.33 D. 25
. e i N e ox+loom i
Cau 12. Tim diéu kién tham sé m dé phuong trinh 5 + = 2¢6 nghiém.
X — X+
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A.m=#0 B. Moi gia tri m. C.m#-3 D.m>1vam#5

i ] 1 2 3xP —mx+6 i
Cau 13. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phuong trinh —— +————— = >~ ™72 ¢4 nghiam duy nhat
x+1 x" —x+1 x +1
A 4 B. 2 C.1 D.0
. e 1 3x° +2mx+6
Cau 14. Tim diu kién tham s6 m d& phuong trinh + =22 TETD 6 nghigm.
2x—-1 2x+1 4x -1
>
m_2+3\/§ mZ\/g+2
m 226 +4 m<2-32 m>76 +1
mS—2\/g+4 35 mS—\/g+6
m#— m#4
. e 1a . - . 1 m+1 . .
Cau 15. Tim diéu kién tham sé m dé phuong trinh + =3 ¢d nghiém.
2x—1 2x+1
A.m#3 B.m>6 C.m% -1 D. Moi gia tri m.

33X +2mx+m-3

Cau 16. Tim diéu kién tham s6 m d€ phuong trinh al + = 5
x—1 x+1 x -1

m23+\/ﬁ |:m23+\/ﬁ m23+\/ﬁ
C

m=3+N1T g Im<3-V17 = o I m<3-17
m_ f—

c6 nghiém.

4
m¢12,m¢—§ m#12 m#——
§ . > +
Cau 17. Tim didu kién tham s m d& phuong trinh —— + X" — 4 6 nghiem.
x—1 x+1
A.m#1 B. Moi gia tri m. C.m=#=-3 D.m>0vam=#1
A - (3m+2)x+m o o o
Cau 18. Phuong trinh " = x + m +1cd hai nghiém phan biét a, b. Tim gia tri I6n nhat Tmax cla bi€u
X+

thire T = (a2 — 4)(b2 - 16).

A. Tmax = 49 B. Tmax = 52 C.Tnax=-24 D. Tmax=8
X e T . (Bm+4)x+3m o
Cau 19. Tén tai bao nhiéu gia tri m dé phuong trinh 5 = x + m —1c6 hai nghiém phan biét a, b
X+
théa man ad + b3 = 30m ?
A. 1 gia tri. B. 2 gia tri. C. 3 gia tri. D. 4 gia tri.
A o (k+4)x+l o e -
Cau 20. Phuong trinh —1 = x+ k cdb hai nghiém phan biét a;b théa man diéu kién a2 — b2 = 15. Gia tri
X+
k thu dugc ndm trong khoang nao ?
A. (2;4) B. (4;11) C. (5;14) D. (8;10)
A N - (6k+2)x+6k e e
Cau 21. Biét rang phuaong trinh 5 = x + k c6 hai nghiém phan biét do a;b thda man diéu kién a2 —
X+
5kb — 3k — 6 > 0. Diéu kién cua tham s6 k khi dé la
A.k>6 B.3<k<4 C.k>4 D.1<k<2
X e . (2m-4)x+m®-2m o .
Cau 22. Ton tai bon gia tri m dé phuong trinh 5 = X + 2m cd hai nghiém phan biét a;b thoa
X+
man diéu kién b = a3 — 8a. Tinh t6ng bén gia tri ctia m.
A. 13 B. 15 C.12 D. 10
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ON TAP PHUONG TRINH PHAN THU'C HOU Ti LOP 10 THPT
(LOP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 2)

. s 1 m 3x* = 2mx+m+2 .
Cau 1. Tim diéu kién tham sé m dé phuong trinh +— = 3 c6 nghiém duy nhat.
x—=3 x +3x+9 x =27
A.m=04 B. Khong ton tai m. C.m=3 D.m=1hoacm=2
e e . - (2m+l)x-m o y
Cau 2. Tinh tong tat ca cac gia tri m xay ra khi phuong trinh " = X + m ¢ nghiém duy nhat.
x_
A.m=-2hoacm=-1 B.m=5hogacm=0
C.m=4hoacm=-2 D.m=-1hoacm=-3
- . o Lea o o . X+m . a
Cau 3. Tim diéu kién tham sb m dé phuong trinh =3 c6 nghiém.
x—2 x+2
A me{—2;2} B. me{—2;2;4} C.m=#2 D.0<m<2
o e oa e : . 3mx—4m+2 i .
Cau 4. Tinh tong tat ca cac gia tri m xay ra khi phuong trinh —1 = X + m c6 nghiém duy nhat.
x_
A.8 B.5 C.6 D.2
. . x s . . +5x—4 e .
Cau 5. Tinh tong S gbm tat ca cac gia tri m xay ra khi phuong trinh PXTXTAM X + 2m cb nghiém duy nhat.
x_
65 11
A.S=30 B.S=20 D.S=— D.S=—
3 2
e . - (2m+l)x-m o y
Cau 6. Tinh tong tat ca cac gia tri m xay ra khi phuaong trinh " = x + m ¢c6 nghiém duy nhat.
x_
A 4 B.-3 C.-2 D.0
. . +2
Cau 7. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cta m thudc khoang (- 8;50) dé phuong trinh al " =3mx +1cd hai
x_
nghiém thuc phan biét nam khac phia vai s6 1.
A. 49 gia tri. B. 48 gia tri. C. 50 gia tri. D. 51 gia tri.
. . . 1 C A
Cau 8. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctda m trong doan [- 7;7] dé phuong trinh 3x +4 =2x+m cé hai nghiém
x_
phan biét c6 nhé hon 1.
A. 0 gia tri. B. 10 gia tri. C. 9 giatri. D. 11 gia tri.
. . Sx+1
Cau 9. Toén tai bao nhiéu gia tri nguyén clia m trong doan [- 17;17] dé phuong trinh =2x+3mcod hai
x_
nghiém phan biét c6 nhé hon 0,5.
A. gia tri. B. gia tri. C. giatri. D. gia tri.
A N D o (2m+4)x U
Cau 10. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh —2=x+mco hai nghiém phan biét déu thudc
X+
khoang (1;3).
A l<m<3vam=#2. B.2<m<4 C.0<m<1 D.0O<m<4
. N e o (4m+4)x—4m o N
Cau 11. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh " = 2x+ m c6 hai nghiém phan biét déu
X+
thudc khoang (0;4).
A.1<m<3 B.2<m<4 C.0<m<2 D.0O<m<4
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X L.
=2x+mco hai

Cau 12. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m thuéc doan [- 8;8] dé phuong trinh

x—1
nghiém phan biét déu nhd hon 2.
A. 10 gia tri. B. 10 gia tri. C. 11 gia tri. D. 8 gia tri.
Cau 13. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén clia m thudéc doan [- 8;8] dé phuong trinh —— =2x+mcb hai
x_
nghiém phan biét déu nhd hon 3.
A. 6 gia tri. B. 6 gia tri. C. 7 gia tri. D. 9 gia tri.
Cau 14. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cta m thudc doan [-18;18] d€ phuong trinh = X+mcd hai
x_
nghiém phan biét déu I6n hon 4.
A. 16 gia tri. B. 17 gia tri. C. 18 gia tri. D. 15 gia tri.
. a o is ea e a e o (3m+d)x+2m-1 b
Cau 15. Ky hiéu S la tap hop tat ca cac gia tri m dé phuong trinh = x4+ m co6 hai nghiém
xX+m+2
phan biét a, b sao cho a2 + 2b2 = 3ab. Téng tat ca cac phan tir cia S gan nhét vdi gia tri nao ?
A. 4,47 B. 2,81 C. 3,52 D. 6,35
. o 2x-2m+1 o N o ] a+a-1 b*+b-1
Cau 16. Phuong trinh—————— = x +m cd hai nghiém phan biét a, b. Tinh P = — .
x+2 a b
A1 B. 2 C.0 D.3
. o (2m+1)x+1 e - e e
Cau 17. Phuong trinh ———— = x+1 ¢ hai nghiém phan biét a, b. Ky hiéu P, Q la gia tri I6n nhat, gia tri
xX+m
: . 2ab+3 o
nhé nhat ciia bidu thitc —— - Tinh gia trj bidu thirc P.Q.
a +b"+2ab+2
A .2 B.-0,5 C.1 D.3
. - (3m=2)x—m’-3 e N e
Cau 18. Phuong trinh = x + 4 c6 hai nghiém thuc phan biét c6 a;b. Tim gia tri nhd nhat cta
xX+m

bi€u thirc S = 3(a + b) + ab.

A3 g, 38 c. 22 p. 13
9 13 9
(4m+1)x+m

Cau 19. Gia dinh phuong trinh = 2x + m c6 hai nghiém phan biét a, b. Tim gia tri nhd nhat cla

X+m
biu thic P = (2a + 1)(2b + 1).
15

A — B

1 11
8 3

c.2 g
3 15

(3m—4)x—m2 -2m+5

Cau 20. Ton tai hai gia tri m = p; m = q (p < q) d€ phuang trinh = X + 2 c6 hai nghiém

xX+m

A .11 e o e iz e

phan biét a;b thda man —+— =2 . Gia tri p gan nhat véi gia tri nao ?
a

A . -6,1 B.-1,5 C.-0,2 D. 1

A - (1-3m)x+4 o e .
Cau 21. Phuong trinh ~————— = x + 2 c¢6 hai nghiém phan biét a, b théa man diéu kién a — b = 17. Gia tri

xX+m

tham s& m can tim la
A. {-4;4} B.2 C. {-3;2} D. {-5;6}
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ON TAP PHUONG TRINH QUY VE BAC NHAT LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN CO BAN MUC PO 1)

Cau 1. Biét rang phuong trinh |[2x + m| = [x — 2m + 2| luén ¢d hai nghiém x = a; x = b v6i moi m. Tinh a + b theo

tham s6 m.
7 11 11 4
A.—m-4 B.—m+1 C.—m+3 D.—§m+—
4 2 4 3 3
Cau 2. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé phuong trinh |2x — m| = x — 3 ¢ nghiém duy nhat ?
A.3 B. 1 C.0 D. 4
Cau 3. Tinh theo tham s6 m tong cac nghiém cutia phuong trinh [2x —m| =x -3 khi m > 4.
7 4 11
A.——m-4 B.—m-2 C.—m-2 D.—§m+i
4 3 4 3 3

Cau 4. Tim diéu kién tham s& m dé phuaong trinh 3|x| + mx — 2m + 1 = 0 ¢6 hai nghiém thuc.
A.1<m<4 B.2<m<5 C.0,5<m<3 D.4<m<5

Cau 5. Tim diéu kién tham s& m dé€ phuong trinh [mx — 2| = |x + 4| c6 duy nhat nghiém.

A. me{—l;—l;l B. me —l;—1;2 C.me —l;—2;2 D. me —l;—2;2
2 2 2 4

Cau 6. Tinh téng tat ca cac gia tri tham sé m dé phuong trinh [mx + x — 1| = |2x — 2| ¢6 duy nhat nghiém.

A. 3 B.-1 C.0 D.-2
Cau 7. Tim diéu kién tham s& m dé phuaong trinh 3 = 2¢b nghiém duy nhat.
mx +
A. m khac 0 B. m khac 1 C. mkhac 3 D. m khac 2
. ;e x—a x+a-1 x-a g
Cau 8. Tim diéu kién tham s6 a dé phuong trinh + + > =0 v s6 nghiém.
a—4 a+4 16—a
A.a=1 B.a=0,5 C.a=2 D.a=3

Cau 9. Tim m dé phuong trinh (x—2)2 = (Zx—m)2 c6 hai nghiém phan biét cuing duong.
A 2<m#4 B.m>3 C.3<m#5 D.O<m<3
ax—b bx+a a* +b’
+ =—7.
a+b a-b a -b
A.x=0 B.x=2 C.x=0,5 D.x=25
-b-¢c x-c—a x-a-b
+ + =

Cau 10. Tim nghiém duy nhét c6 thé xay ra ctia phuong trinh

, o . R s X
Cau 11. Tim nghiém duy nhat c6 thé xay ra ctua phuaong trinh b 3.
a c
A.x=a+b+c B.x=2a+b-c C.x=3a+b+c D.x=4a-b-c
A o e o =mr
Cau 12. Tim diéu kién tham sé m dé phuong trinh = 0c6 nghiém.
x_
A m#3 B.1<m=#3 C. Moi gia trim D.m>1
Cau 13. Tim digu kién tham s m d& phuong tri h|x|—m+2 0 c6 nghié
au 13. Tim diéu kién tham sé m dé phuong trinh *———=——— =0 cé nghiém.
VI—-x
A m#3 B.m=>2 C. Moi gia trim D.2<m<3
. . x-1 1-x 2x-1 2a*(x-1
Cau 14. Tim nghiém duy nhat c6 thé xay ra ctua phuong trinh + - T = g )
a-1 1+a 1-a a —1
A.x=1 B.x=2 C.x=0,5 D.x=25

32



mx—2m+5

Cau 15. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh ﬁ = 0cd nghiém.
x_
A.m<0 B.m>3 C.1<m<4 D.3<m<5
A N o o (m=2)x-2m+7
Cau 16. Tim diéu kién tham sé m dé phuong trinh \/ > = 0co6 nghiém.
x -1
A.m>5hoacm<2 B.m>6hoacm<1
C.m>7hoacm<1 D.m>10hoacm<0
x—=2)(mx—-1
Cau 17. T6n tai bao nhiéu gia tri m d&€ phuong trinh ( )( 3 ) = 0 c6 nghiém duy nhat ?
x_
A. 4 gia tri B. 3 gia tri C.2gqiatri D. 1 gia tri
x—2)(mx—-8
Cau 18. Tinh tong tat ca cac gia tri tham s6 m dé phuong trinh ( )( 3 ) = 0co6 nghiém duy nhat.
x_
11 20 19
A.3 B. — C. — D. —
2 3 5
x—=2)(mx—-1
Cau 19. T6n tai bao nhiéu gia tri m d&€ phuong trinh ( )( 3 ) = 0 ¢c6 nghiém duy nhat ?
x_
A. 4 gia tri B. 3 gia tri C.2giatri D. 1 giatri
6x—1)(mx—2
Cau 20. Tinh tong tat ca cac gia tri tham s6 m dé phuong trinh ( )< 5 ) = 0 ¢c6 nghiém duy nhét.
x_
62 11 20 19
A — B. — C. — D. —
5 2 3 5
x—=2)(mx-5
Cau 21. T6n tai bao nhiéu gia tri m d&€ phuong trinh ( )( 3 ) = 06 nghiém duy nhat ?
x_
A. 4 gia tri B. 3 gia tri C.2gqiatri D. 1 gia tri
6x—7)|(m—1)x—-5
Cau 22. Tinh t6ng tat ca cac gia tri m d&€ phuong trinh ( )E( 3 ) ] =0 c6 nghiém duy nhét.
x_
A 411 B 151 c 377 b 139
20 23 21 24
x—=2)(mx—-9
Cau 23. Ton tai bao nhiéu gia tri m d& phuaong trinh ( 5)( 3 ) =0 c6 nghiém duy nhat ?
x_
A. 4 gia tri B. 3 gia tri C.2gqiatri D. 1 gia tri
x=2)(m-2)x-3
Cau 24. T6n tai bao nhiéu gia tri m d&€ phuong trinh ( )[( p ) } = (0 co6 nghiém duy nhat ?
x_
A. 4 gia tri B. 3 gia tri C.2gqiatri D. 1 gia tri
x=2)x-1)(mx—-2
Cau 25. Ton tai bao nhiéu gia tri m dé phuaong trinh ( )( 4)1( ) = 0 c6 hai nghiém thuc ?
x_
A. 2 gia tri B. 4 gia tri C.3giatri D. 1 gia tri
x=2)x-3)(mx—-8
Cau 26. Ton tai bao nhiéu gia tri m d&€ phuong trinh ( )( 7)( ) = 0 c6 hai nghiém thuc ?
x_
A. 2 gia tri B.1giatr C.3giatri D. 4 gia tri
x(x—2)(mx—6
Cau 27. T6n tai bao nhiéu gia tri m d€ phuong trinh ( 5 )( 1 ) =0 ¢6 hai nghiém thuc ?
x_
A. 4 gia tri B.3giatr C.2giatri D. 1 giatri
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ON TAP PHUONG TRINH QUY VE BAC NHAT LOP 10 THPT
(LGP BAI TOAN CO BAN MUC PO 3)

(x—l)(x—Z)(mx—lO)

Cau 1. Tinh téng tat ca cac gia tri m dé phuong trinh = 0 cé hai nghiém thuc.

x-=5
11
A. 20 B. — C. 17 D. Q
2 5
Cau 2. Tim tat ca cac gia tri tham s6 m dé phuong trinh |x—m+2| =m —1c¢6 hai nghiém ma tich cla ching
bang - 1.
A m=2 B.m=3 C.m=4 D.m=5

Cau 3. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m dé€ phuwaong trinh ‘x—m+2‘ =m —1cé hai nghiém thuc
phéan biét déu nhoé hon 8 ?

A. 10 gia tri B. 5 gia tri C.4 giatri D. 2 gia tri

Cau 4. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén clia tham sé m dé phuong trinh ‘x—3m+2‘ = m —4 cb nghiém nao do

nhé hon 20 ?

A. 4 gia tri B. 6 giatri C.8giatri D. 5 gia tri.
e e e o (ex-D)(3x-1)(mx-2)
Cau 5. Tinh tong tat ca cac gia tri tham s6 m dé phuong trinh 3 = 0 cé hai nghiém thuc.
x_
A &2 8. c.® p. 2
5 2 3 3
L (6x=1)(mx=3)(7x-2)
Cau 6. Tinh tong tat ca cac gia tri m dé phuong trinh 1 = 0 c6 hai nghiém thuc.
x_
A 117 5 % 0 20 o 12
4 3 3 5
Cau 7. Tim diéu kién tham s& m dé€ phuaong trinh % = 0cd nghiém duy nhat.
x(x—
A. me{0;2} B. m & {0;2;4} C. mg{0;1;2} D. m¢{0;1;6}
o e e ‘ x(mx—5) AT
Cau 8. Tim diéu kién tham sé m dé phuong trinh = (0 c6 dung hai nghiém thuc.
(x—2)(x—1)(x—3)
A.me{O;S;é;é B.m¢{0;2;3;6} C.mg 0;5;é D.meg 5;2;é
32 3 32
e o e D o (x=4)(mx-9) T
Cau 9. Tim diéu kién tham sé m dé phuong trinh = (0 c6 dung hai nghiém thuc.
(x—2)(x—1)(x—3)
A.m & {0;2;3} B.me{0;3;9;%} C. m¢{0;1;2} D. m€{0;1;9;%}
Cau 10. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh 2 + 3 = x2+m c6 nghiém duy nhat.
x-3 x+3 x -9
A me{0;2} B.m & {—15;6} C.m¢{-15;9} D. m ¢{0;1;6}
Cau 11. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh 2 + 3 = 6xz+m c6 nghiém duy nhat.
x—-1 x+1 x -1
A. m ¢ {0;2} B.m ¢ {-15;6} C. mg{-15;9} D. m ¢{0;1;6}
3 9x+m

Cau 12. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh c6 nghiém duy nhat.

+ =
2x—1 2x+1 4x*-1
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A. . m e{—l;—g} B.m ﬁ{—l;é} C.m e{—z;g} D. m¢{0;1;6}
22 2 22

. , . 1 .
Cau 13. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh + 3 = 8x2+ m ¢6 nghiém duy nhat.
4x—-1 4x+1 16x -1
1 3 5
A megld——;—= B.meg{—1;— C. me{-15;9} D. m¢{0;1;6}
22 2
2
Cau 14. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh + 3 = 9j€+ ™ o nghiém duy nhét.
x=5 x+5 x =25
A. m{0;2} B.m & {-25;15} C.m¢{-10;5} D. m ¢{0;1;6}
2
Cau 15. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh 2x + 3 = Ax+ 2x+ 2m c6 nghiém duy nhat.
2x-1 2x+1 4x” -1
1 3
A. me{——;——} B.mé{—l;é} C.mg —l;i D. m¢{0;1;6}
2 2 2 44
2
Cau 16. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh X+ + 3 =X ;Lx+ M o nghiém duy nhat.
x—5 x+5 x —25
A. m & {-10;20} B. m & {—40;30} C. m ¢ {-50;70} D. m ¢ {-20;5}

x x+1  6x*+x+2m+1
2

Cau 17. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh c6 nghiém duy nhat.

3x—m 3x+m  9x*—

A. mg{_l;é} B. m¢g —g;i C.meg _25_2 D.mg _i;_g
4’4 4’4 711 16" 13

Cau 18. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh (x — 3)(x — m + 1)(x — 1) ¢ ba nghiém phan biét déu duong.

A m>1 B.m>lm=4;,m=2 C.m>3 D.m#4,m+2
. e 3 10x* + mx + ,
Cau 19. Tim diéu kién tham sé m dé phuong trinh r > my > m c6 nghiém duy nhat.
2x—-3m 2x+3m 4x" —9m
A mg{0;2} B. me{3;2} C.m#0 D. m & {1;2;3}

1 X+x+m
2

. : . X
Cau 20. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh + =—
x—=2m x+2m x —4m

A mg —l;E B. m¢g —l;—g C.mg _E;E D. mez{O;—l;—6}
4 4 2 2 4 4

Cau 21. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cla tham sé m trong khoang (-10;10) dé phuwaong trinh

c6 nghiém duy nhat.

6(|x|+m) = 4|x| - 2m + 5 c6 nghiém thda man diéu kién -3 <x <3 ?

A. 1 gia tri B.2giatri C.6 giatri D. 20 gia tri

Cau 22. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cla tham s m trong khoang (-10;10) d€ phuaong trinh
6(|x|+ m) = 5|x|— 5m + 6 c6 nghiém théa man diéu kién -4 <x <4 ?

A. 0 gia tri B.2giatri C.6 giatri D. 20 gia tri

1 X+x+m

§ . > . X
Cau 23. Tim diéu kién tham s6é m dé phuong trinh + >

x=2m x+2m x'—4m
A.m=4 B.m=2 C.m=1 Dm=3

vO sd nghiém.

2x _3x2+x+m
2

Cau 24. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh c6 nghiém duy nhat.

x—4m x+4m x> —l6m
Ame —2;0;2 B.me —i;—i C.meg —é;—i D. mg —L;O;3
17 19 16 13 7 11 16 17
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ON TAP PHUONG TRINH TRUNG PHUONG CHUA THAM SO LGP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC BO 1)

Cau 1. Tim digu kién tham s8 m d& phuong trinh x* —4x* + m = 0¢6 bdn nghiém thuc phan biét.

A.m<0 B.m<1 C.0<m<4 D.1<m<2

Cau 2. Tim diéu kién tham s m d& phuong trinh x* —23x% +23m =0c6 bdn nghiém thuc phan biét.
A.m<0 B.m<1 C.0<m<0,25 D.1<m<?2

Cau 3. Tim diéu kién tham s m d& phuong trinh x* —2x% +m =06 bdn nghiém thuc phan biét.
A.0<m<1 B.0O<m<0,5 C.2<m<3 D.3<m<4

Cau 4. C6 bao nhiéu gia tri m e[- 19;19] d& phuong trinh x* —4mx + m —4 = 0 c6 bdn nghiém thuc phan biét.
A. 19 gia tri. B. 18 gia tri. C. 15 gia tri. D. 38 gié tri.

Cau 5. Tim digu kién ctia m d& phuong trinh x* —mx* +m —1 = 0¢cd bén nghiém thuc phan biét.
Am>1vam=#2. B.m>1 C.m>2 D.m#2

Cau 6. Ton tai bao nhiéu gia tri m thudc doan [-23;23] d& phuong trinh x* —4mx +3m —9 = 0c6 bén nghiém
thu'c phan biét.

A. 19 gia tri. B. 20 gia tri. C. 15 gia tri. D. 38 gia tri.
Cau 7. Tim didu kién ctia tham s6 m d& phuong trinh x* —5x° +3m —1=0 c6 bn nghiém thuc phan biét.
A m=0 B.m=2 C.m=l D.m=—i
3 3

Cau 8. Phuong trinh x* — x> + 5m — ﬁ = 0 c6 ba nghiém thuc phan biét khi m nam trong khoang nao ?
A. (0;1) B. (2:3) C. (4:5) D. (7:10)
Cau 9. Tim diéu kién ctia tham s6 m dé phuong trinh x* —2x° + 7m — 4 = 0.c6 ba nghiém thuc phan biét.
A m=0 B.m=z C.m=l D.m=—i

4 3 3
Cau 10. Tim digu kién ctia m d& phuong trinh x* — 6mx” + 2m —3 = 0 c6 ba nghiém thuc phan biét.
A.m=15 B.m=Z C.m=l D.m=—i

4 3 3
Cau 11. Tim digu kién tham s& m d& phuong trinh x* —6x” + m — 6 = 0.c6 hai nghiém thuc phan biét.
A.m=15hoacm<6 B.m<6 C.m>2 D.3<m<5

Cau 12. Tim digu kién tham s& m dé& phuong trinh x* —10x” + 6m —5 =0 c6 hai nghiém thuc phan biét.
5
A.m=5hoécm<g B.m<6 C.m>2 D.3<m<5

Cau 13. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cla tham sé m thudc khoang (-6;6) sao cho phuang trinh

x* =3x” + 2m = 0¢6 hai nghiém thuc phan biét ?

A. 5 gia tri. B. 4 gia tri. C. 3 gia tri. D. 2 gia tri.

Cau 14. Tim digu kién ctia m d& phuong trinh 3x* —5x* —7m* —9m* —11 =0 c6 hai nghiém thuc phan biét.
A. Moi gia tri m. B.m>15 C.45<m<7 D.3,5<m<45
Cau 15. Tim digu kién ctia m d& phuong trinh x* —2x* —m” + 6m —13 = 0.c6 hai nghiém thuc phan biét.

A. Moi gia tri m. B.m>1 C.25<m<3 D.3<m<45

Cau 16. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m trong khoang (- 7;7) dé phuong trinh x* —4x> —m” —2 =0c¢6 hai
nghiém thuc phan biét.

A. 15 gia tri. B. 14 gia tri. C. 13 gia tri. D. 12 gia tri.
36



Cau 17. Ton tai bao nhiéu gida tri nguyén m trong khoang (-29;69) d€ phuong trinh
\/Ex4 —\/gxz —m?* —5m—12 =0 c6 hai nghiém thuc phan biét ?

A. 69 gia tri. B. 96 gia tri. C. 97 gia tri. D. 45 gia tri.

Cau 18. Ky hiéu S la tap hop tadt ca cac gia tri nguyén m trong khoang (6;30) dé phuong trinh
x* =2017x% = m* + m—2=0¢6 hai nghiém thuc phan biét. Tinh téng N bao gom tat ca cac phan ti cta S.
A.N =312 B. N =448 C.N=414 D. N =331

Cau 19. Tim digu kién m dé phuong trinh x* —mx” +2x —4 = 0c6 bdn nghiém phan biét déu nhd hon 3.
A2<m<11vam=#4. B.3<m<10vam=#35.

C.d<m<12vam=#5. D.5<m<6vam=#2.

Cau 20. Tim diéu kién tham s m dé dudng cong y = x* —(3m+2)x2 + 3m +1cét truc hoanh tai bén diém

phan biét c6 hoanh d6 I6n hon - 3.
1 1 8 1 8

A ——<m<l1 B. ——<m<— C.——<m<—m#0 D.m<2
3 3 3 3 3

Cau 21. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m dé& phuong trinh x* —(m + 2)x2 + m+1=0cd bdn nghiém thuc
phéan biét déu c6 hoanh dé nhd hon 3 ?

A. 6 gia tri. B. 8 gia tri. C. 9 giatri. D. 7 gia tri.

Cau 22. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m d& phuong trinh x* —(m+8)x2 +2m+12 =0c6 bon nghiém
phan biét déu nhé hon 4.

A. 14 gia tri. B. 13 gia tri. C. 19 gia tri. D. 17 gia tri.

Cau 23. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m dé phuong trinh x* —(m +10)x” +3m +21=0c6 bdn nghiém
phan biét déu nhoé hon 4.

A. 23 gia tri. B. 24 gia tri. C. 22 gia tri. D. 21 gia tri.

Cau 24. Tim diéu kién clia tham s6 m d& phuong trinh x* —2(m+1)x”* +2m+1=0c6 ba nghiém phan biét
dau nhé hon /3 .

A. m>1hodacm=-0,5 B.m>2hoacm=0,5

C.m<2hoacm=4. D.m>4hoacm=1.

Cau 25. Phuong trinh x* + 2(m —l)x2 + m+ 3 =0co6 bén nghiém thuc phan biét a; b; c; d sao cho |a| + |b| + |c]|
+|d| = 4\/5. Gié tri cla m nam trong khoang nao ?

A. (-3:-1) B. (1;2) C. (0:2) D. (- 1;0)

Cau 26. Phuong trinh x* +(m —3)x” + 2m +8 = 0c6 bdn nghiém phan biét a; b; ¢; d théa man déng thic |a| +
|b| + |c| + |d| = 6. Gia tri tham s6 m nam trong khoang nao ?

A. (- 3;0) B. (0;2) C. (1:4) D. (4;6)

Cau 27. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh x* —(3m—1)x* + 2m* +2m—12=0 c6 bdn nghiém phan
biét , trong d6 c6 ba nghiém nhd hon 1, nghiém con lai 16n hon 2.

A.2<m<25 B.3<m<3,5 C.4<m<5 D.1<m<2

Cau 28. Phuong trinh x* —(m2 +10)x +9 = 0c6 bdn nghiém thuc phan biét a;bic;d théa man hé thiic [al + |b]
+|c| + [d| = 8. Gia tri tham s6 m ndm trong khoang nao ?

A. (- 1:2) B. (2;3) C. (3:4) D. (0;1,5)
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ON TAP PHUONG TRINH TRUNG PHUONG CHUA THAM SO LGP 10 THPT
(LGP BAI TOAN VAN DUNG CAO - PHAN LOAI MUC B0 2)

Cau 1. Tap hop S gom tat ca céc gia tri m d& phuong trinh —x* +2(m +2)x” —2m—3 = 0 c6 b&n nghiém phan
biét a; b; ¢; d cd hoanh do tang dan théa mand - c =c—b =b —a. Tinh tdng K goém tat ca cac phan ti ctia S.
14 4 2 10

A K=— B.K=—— C.K== D.K= —
9 3 3 3

Cau 2. Tim diéu kién ca tham s& m d& phuong trinh x* —(3m +2)x” +3m +1=0c6 bdn nghiém phan biét

déu nho hon 3.
1 . 1 2 . 4
A.—§<m<lvam¢0 B.—§<m<1. C.—§<m<2vam¢0 D.—§<m<3.

Cau 3. Ton tai hai gia tri m = a; m = b thi phuong trinh x* —2(m+1)x2 +2m+1=0c6 bdn nghiém phan biét
cach déu nhau. Tinh gia tri bi€u thic T = a + b.

A.T=£ B.T=1 C.T=2
9 5

Cau 4. Ky hiéu S la tap hop cac gia tri m dé phuong trinh x* +(m —2)x2 —m+1=0 c6 bon nghiém thuc phan

2
D.T=—
7

biét cach déu nhau. Tinh t6ng M bao gom tat ca cac phan ti cta S.
AM=—— B.M=2 CM=— D.M=—
9 3

Cau 5. Phuong trinh x* —2(2m +1)x® +m+1=0c6 bén nghiém phan biét cach déu nhau. Gia tri cia tham s6
m nam trong khoang nao ?

A. (0;1) B. (1;2) C. (3:4) D. (5;6)

Cau 6. Tim diéu kién m dé€ phuong trinh x* —(6m+4)x* +3(6m+1) =0c6 bdn nghiém phan biét, trong d6 c6
mot nghiém 16n hon 2.

A.m>1 B.m>0,5 C. D.O<m<4

Cau 7. Phuong trinh x* —(m—1)x* —m =0 c6 hai nghiém thuc phan biét thda man diéu kién |a| + |b| = 4. Gia tri
tham s8 m nam trong khoang nao ?

A. (0;3) B. (4;6) C. (10;12) D. (14;16)

Cau 8. Phuong trinh x* —(m—2)x* —7m—3=0c6 hai nghiém phan biét a;b thda mén diéu kién |a| + 4|b| = 15.
Gia tri tham s6 m lam cho phuong trinh nao sau day cé nghiém kép ?

AX +6mx+9=0 B. x> =3mx+x+9=0

C. (x+2)2:2x2+m+2 D. (x+2)2:3x2—4x+m+9.

Cau 9. Phuong trinh x* —(m +3)x” = m +4¢6 hai nghiém phan biét a; b théa man diéu kién 3[a| + 4|b| = 7.
Gia tri tham s6 m nam trong khoang nao sau day ?

A. (0;4) B. (4;6) C. (7;10) D. (12;17)

Cau 10. T6n tai bao nhiéu gia tri nguyén m d& phuong trinh x* —(6m +4)x2 +30m —5=0 cb bbn nghiém thuc
a;b;c;d thda man diéu kién a2+ b2+ c2+ d2< 92 ?

A. 3 gia tri. B. 5 gia tri. C. 7 giartri. D. 6 gia tri.

Cau 11. Phuong trinh x* + 2mx” + 4 = 0c6 b6n nghiém thuc phan biét a;b;c;d thda man a* + b* + ¢4 + d¢ = 32.
Gié tri cla m nam trong khoang nao ?

A. (-3:-2) B. (1:2) C. (- 2,0) D. (0:3)
38



Cau 12. Phuong trinh x* —(3m +2)x” +3m +1= 0 c6 bén nghiém thuc phan biét a;b;c;d sao cho a2 + b2 + c2 +
d2 + abed = 23. Gia tri cia m nam trong khoang nao ?

A. (- 3-2) B. (0:3) C. (- 1:0) D. (0;3)

Cau 13. Phuong trinh x* —=2(m—1)x” + 2m+1=0 c6 bén nghiém thuc phan biét a;b;c;d théa man bat déng

thirc a4 + b* + ¢4 + d* < 84. Gia tri cia m nam trong khoang nao ?
1
A.4<m<5 B.—§<m<1 C.2<m<3 D.1<m<2

Cau 14. Phuong trinh x* —(3m +2)x* +3m+1=0 c6 bn nghiém thuc a;b;c;d théa man bét déng thirc a2 + b2

+ c2+ d?2 + abed > 14.
1
A.m>1 B.m>2 C.0<m<2 D.—§<m<1

Cau 15. Ton tai duy nht gia tri m d§ phuong trinh x* —2(2m +1)x* +4m* = 0c6 bén nghiém thuc phan biét
thda man diéu kién a4 + b* + ¢4 + d*= 17. Gié tri cia m nam trong khoang nao ?

A. (0:1) B. (1:2) C. (3:4) D. (5:6)

Cau 16. Phuong trinh x* —(m—1)x* +2m—6=0 c6 b&n nghiém phan biét a; b; ¢; d théa man hé thirc a* + b* +
¢4 + d4= 10. Gia tri cia tham s6 m nam trong khoang nao ?

A. (3:5) B. (0:2) C. (1:3) D. (7:8)

Cau 17. Phuong trinh x* —(m—1)x* +2m—5=0 c6 bdn nghiém phan biét a; b; c; d thda man diéu kién a* + b* +
¢4 + d* = 8,5. Gia tri ciia tham s8 m ndm trong khoang nao ?

A. (4:5) B. (0:2) C. (1:3) D. (7:8)

Cau 18. Phuong trinh x* —(m+5)x* + m+4 =0 c6 bdn nghiém phan biét a; b; ¢; d théa méan diéu kién a® + b
+ ¢6 + dé = 56. Gia tri tham s& m ndm trong khoang nao ?

A. (- 3;2) B. (2;3) C. (5;9) D. (4;5)

Cau 19. Phuong trinh x* —(3m+ 5)x2 +12m+4 =0 cb6 bdn nghiém phan biét c6 hoanh dé a; b; c; d thda man
diéu kién |a| + |b| + |c| + |d| = 8. Gi4 tri tham s6 m nam trong khoang nao ?

A. (0;2) B. (3;4) C. (2;3) D. (4;5)

Cau 20. Phuong trinh x* —(3m +4)x” + 6m +4 = 0 c&t truc hoanh tai bén diém phan biét c6 hoanh db a; b; c;
d théa man dong thdi:a<b<c<15<dvalal+|b|+c+d= 62 . Gia tri tham s6 m nam trong khoang nao ?
A. (1:4) B. (2:6) C. (3:8) D. (6;10)

Cau 21. Khi m > 1, phuong trinh x* —(7m +1)x” +28m —12 =0 c6 bdn nghiém phan biét a; b; c; d thda man
diéu kién a <b < ¢ < d va a3 + 2b3 + 3¢3 + 4d3 = 89. Gia tri cia m nam trong khoang nao ?

A. (1;2) B. (2;3) C. (3:4) D. (4;5)

Cau 22. Khi m > 1, phuong trinh x* —(7m+1)x2 +28m —12 =0 ¢co6 bén nghiém phan biét a; b; c; d thda man
diéu kién a + 3b + 5¢ + 7d < 34. Tim diéu kién can va di cia m théa man yéu cau bai toan.

A.1<m<5 B.1<m<4 C.2<m<7 D.3<m<6

Cau 23. Tim hé thirc gitta a va b dé€ phuong trinh x*+ax®* +b=0c6 bén nghiém thuc m;n;p;q sao chom <n <
p<qvaq-p=p-n=n-m.

A. 9a® =100b B. 956 =100a C. 1006* =9a D. 100a” =9b.
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Cau 1. Tim diéu kién ctia m dé phuong trinh (x— 1)(x2 —3x+ m) =0 cd ba nghiém thuc phan biét.
9 9 9
A2#m<— B.lzm<— C.Oxm<— D.0#m<4.
4 4 4
Cau 2. Tim diéu kién tham s& m dé phuang trinh x(x2 —-2x+ m) = 0 cé ba nghiém thuc phan biét.
A.m<4 B.0=m<1 C.l#m<4 D.2<m=#4
Cau 3. Tim didu kién tham s3 m d& phuong trinh (x — 3)(x2 —Sx+m— 1) = 0c6 ba nghiém thuc phan biét.
29 11
A.7¢m<7 B.0=zm<1 C.2+#m<6 D.3¢m<?
Cau 4. Tim diéu kién tham s m dé phuong trinh (x — 2)()62 —6x+2m— 1) = 0c6 ba nghiém thuc phan biét.
9 9 11
A 0=xm<l B.0xm<— C.—#m<5 D.3#m<—
4 2 2
Cau 5. Ton tai bao nhiéu gia tri gia tri nguyén cia m trong doan [- 6; 6] dé phuong trinh
(x —3)(x2 —-2x+ m) =0 co ba nghiém thuc phan biét ?
A. 6 gia tri. B. 5 gia tri. C. 4 gia tri. D. 7 gia tri.
Cau 6. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m trong doan [- 12;12] d€ phuong trinh (x—S)(x2 —6x+ m) =0co

ba nghiém thuc phan biét.

A. 20 gia tri. B. 21 gia tri. C. 19 gia tri. D. 18 gia tri.
Cau 7. Tim diéu kién ctia m dé phuong tr‘mh(x—l)(x2 ~Tx+ m) = 0 c6 ba nghiém phan biét.

49 49
A.6¢m<7 B.5¢m<7 C.m>1 D.2<m<5

Cau 8. Tim diéu kién ciia m dé phuong trinh (x + 1)(x2 —4x+ m) =0 c6 nghiém duong.

A m<4 B.O<m<4 C.m>-3 D.3<m<5

Cau 9. Tim diéu kién ctia m dé phuong tr‘|nh(x+4)(x2 —2x+m —1) =0 c6 nghiém duong.

A m<2 B.m<1 C.m<0 D.2<m<4

Cau 10. Tim diéu kién ctia m dé phuong trinh (x—4)(x2 ~5x+m —1) = 0co ba nghiém phan biét cung duong.

A'1<m<27,9;m¢5 B.1<m<10
C.5¢m<? D.1<m<%;m¢2

Cau 11. Tim diéu kién cla m dé& phuong trinh (2x—1)(x2 —4x+2m—3):006 ba nghiém phéan biét cung

duong.
A.1<m<%;m¢2 B.§<m<z;m¢g
C.0<m<4 D.1<m<27r9;m¢5

Cau 12. Tim diéu kién clia m d& phuong trinh (x + 2)(x2 +2x+2m— 3) = 0 c6 ba nghiém phan biét cling am.
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A.§<m<2 B.
2

Cau 13. Tim diéu kién cia m dé phuong trinh (x + 4)()62 +6x+2m— 3) = 0cd ba nghiém phan biét cung am.

A.1<m<§;m¢5 B.§<m<6;m;«r&E
4 2 2

C.0<m<4 D.1<m<5

Cau 14. Tim diéu kién ctia m dé phuong trinh (x + 4)(x2 —6x+m —2) =0 ton tai nghiém duong, dong thoi s&
nghiém duaong nhiéu hon s6 nghiém am.

A2<m<11 B.5<m<8 C.7<m<10 D.O<m<3

Cau 15. Tim didu kién clia tham s8 m d& phuong trinh (x+1)(x2 —2x+m—2)=0cé hai nghiém duong va
mot nghiém am.

A.2<m<8 B.2<m<3 C.7<m<9 D.O<m<1

Cau 16. Tim diéu kién tham sé m dé& phuong trinh (x+2)(x2 —3x+m—2) =0 c6 hai nghiém duong va mot
nghiém am.

17
A.3<m<5 B.2<m<? C.4<m<5 D.O<m<2

Cau 17. Tim diéu kién tham s& m dé& phuong trinh (x+l)(x2 —3x+m—2):Océ hai nghiém am va mot
nghiém duong.

A 2+#m<?2 B.O<m<4 C. 3#m<5 D.-1<m=#3

Cau 18. Tim diéu kién tham s& m dé phuong trinh (x+3)(x2 —2x+m—2):Océ hai nghiém am va moét
nghiém duong.

A 2+m<?2 B.-13xm<?2 C.30-xm<?2 D.-1<m=#3

Cau 19. Tim diéu kién tham s m dé phuong trinh (x+4)(x2 —4x+m—2) =0 ton tai nghiém duong, dong
thai s6 nghiém am nhiéu hon s6 nghiém duong.

A 2+m<?2 B.-13xm<?2 C.-18xm<?2 D.-1<m=#3

Cau 20. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén tham s6 m thudc khoang (-30;30) d&€ phuong trinh
(x+ 3)(x2 —Sx+m —3) = 0ton tai nghiém duwong, dong thdi s6 nghiém am nhigu hon s& nghiém duong.

A. 31 gia tri B. 60 gia tri C. 32 gia tri D. 40 gia tri

Cau 21. Khi m = k thi phuong trinh x* —5x” + (m +6) x —3m = 0 ¢ ba nghiém thuc phan biét a; b; ¢ théa man

diéu kién a3 + b3 + ¢ + abc = 47. Ménh dé nao sau day dung ?
25
A.a+tb+c>6 B.atb+c+k<0 C. k.(atb+c) +21>0 D.az+b2+cz<?.

Cau 22. Khi m = k thi phuong trinh x° +3x” + mx —3 = x — m ¢ ba nghiém thuc phan biét a;b;c théa man bidu
thirc P = 2(a2 + b2 + ¢2) + 3a2b2c2 — 5 dat gia tri nhd nhat Pmin. Ménh dé nao sau day dung ?

A. Pmin=3 B. Pmin <4 C.2<k<3 D.4<k<5

Cau 23. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia m d& phuong trinh x* —2x” +(1—m)x+m =0 c6 ba nghiém thuc
a; b; cthéa man a2 + b2 + c2 < 4.

A. 2 gia tri. B. Khong ton tai. C. 3 gia tri. D. 1 gia tri.
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Cau 1. Tim digu kién tham s6 m d& phuong trinh x° —3x” + (m + 2)x —m = 0 co6 ba nghiém phan biét.
A.0<m<3 B.1<m<4 C.0<m<2 D.m<1
Cau 2. Tim diéu kién tham s6 m d& phuong trinh x° —4x” +(m+4) x — 2m = 06 ba nghiém thuc phan biét.

A.0<m<1 B.m<1 C.0=xm<l1 D.-2<m<1
Cau 3. Tim diéu kién tham s8 m d& phuong trinh x* —6x” +(m +8) x — 2m = 0 c6 ba nghiém thuc phan biét.
A.1<m<2 B.m<4 C.1<m<5 D.3<m<4

Cau 4. Phuong trinh (x—3)(x2 —2mx+m—3) = 0cd ba nghiém thuc phan biét x = a; x = b; x = ¢. Tim gia tri
nhd nhat clia biéu thirc S =a” +b”> +¢*.

A. 12,5 B. 14,75 C. 16,25 D. 17,5

Cau 5. Tim diéu kién m dé phuwang trinh (x— 2)(x2 —mx+2m —5) = (0 co6 ba nghiém thuc a;b;c thda man diéu

kien @’ +b” +¢’ <18.

A.m<2 B.m<1 C.m<4 D.0O<m<5
Cau 6. Tim m dé phuong trinh x* —5x” + (m +4)x —m = 0 c6 ba nghiém thuc phan biét.

A.3xm<4 B.m>4 C.2<m<3 D.5<m<6
Cau7.Chohamsdy = x° —6x° +(m+8)x—2m. Tim m d€ phuong trinh y = 0 c6 ba nghiém phan biét.
A.m<4 B.m<3 C.m>5 D.m>7

Cau 8. Choham s§ f'(x)=x’ —1—m(x—1). Tim m dé& phuong trinh f'(x) =0 c6 ba nghiém thuc phan biét.
A.§<m¢3 B.g<m¢3 C.l<m¢3 D.§<m¢3.
4 3 3 2

Cau 9. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cla tham s6 m trong khoang (—4;4) dé phuwong trinh
x* —(4m—1)x* +4(1-m)x +4 = 0 c6 ba nghiém thuc phan biét.

A. 4 gia tri. B. 5 gia tri. C. 3 giartri. D. 2 gia tri.

Cau 10. Gia st phuong trinh x° +3mx” —3x —3m +2 = 0co6 ba nghiém phan biét a; b; c. Tim gia tri nhd nhat
Pmin clia bi€u thirc P = a2 + b2 + c2.

A.Pnin=6 B. Pmin =10 C.Pmin=19 D. Pmin =69

Cau 11. Phuong trinh x* —3x” +(m+2)x—m =0c6 ba nghiém phan biét a; b; ¢ théa man a2 + b? + c2 = 5.
C4c gia tri ctia tham s6 m nam trong khoang nao ?

A. (- 2:1) B. (1:2) C. (0:2) D. (3;5)

Cau 12. Ton tai bao nhiéu gia tri thuc m dé phuwaong trinh (x —1)(x2 —mx+2m— 5) = 0 c6 ba nghiém thuc a;b;c
thda man didu kién @’ +b° + ¢’ =11.

A. 1 giatri B.2giatri C.3giatri D. 4 gia tri

Cau 13. Phuong trinh x° —=9x” —(m—19)x+5m+5=0 c6 ba nghiém thuc phan biét a; b; ¢ théa man diéu
kién a + b + ¢ + abc = 19. Gia tri ciia tham s& m nam trong khoang nao ?

A. (- 4;-3) B. (- 2;0) C. (-2:-1) D. (1;3)

Cau 14. Gia dinh phuong trinh x’ (x—S) = 3m—(m+6)x c6 ba nghiém thuc phan biét a;b;c théa man dang
thirc a2 + b2 + ¢2 = 17. C4c gia tri clia tham s6 m nam trong khoang nao ?

A. (- 4-1 B. (1;2 C.(0:5 D. (- 1:4
( ) (1:2) (0;5) (- 1;4) 0



Cau 15. Phuong trinh x° —(m +3)x” + 4mx—m* = 0c6 ba nghiém thuc phan biét sao cho t8ng binh phuong
cac nghiém bang 8. Ménh dé nao sau day dang ?
A.m2+6m>8 B.mi-3m+1>0 C.m*-m2+4m>3 D. (m+1)(m+3) <7
Cau 16. Phuong trinh x° —(2m +3)x* +(8m —7)x —6m+21=0c6 ba nghiém thuc phan biét a; b; c. Tim gié
tri nho nhat cta biéu thicc S = a® +b* + ¢ + 4abc .
A.-100 B.-86 C.-200 D.-10
Cau 17. Phuong trinh x° —(2m + l)x2 + (3m — 4)x— m +4 = 0 c6 ba nghiém thuc phan biét x,,x,,x,théa man
dang thuic ! + ! + ! = 2 Tinh t6ng cac nghiém cla phuong trinh da cho.
x+2 x,+2 x;+2 15
A.3 B.4 C.5 D. 10
Cau 18. Phuong trinh x° —(2m +1)x* +(3m —4)x —m+4 = 0.c6 ba nghiém thuc phan biét x,,x,,x,. Tim gia

tri tham s6 m dé téng O = xl2 + x22 + x32 + 5x,x,x, dat gia tri nhd nhat.
3 2 8
A m=1 B.m=—— C.m=—— D. m=——
8 5

Cau 19. Tim diéu kién tham s m d& phuong trinh x° — 2mx’ +(2m2 —1)x+m—m3 =0co6 ba nghiém thuc

duong phan biét.

A.1<m<2 B.1<m<i C.1<m<i D.l<m<i

V3 Vg 2 Vg
Cau 20. Phuong trinh x° —(m+5)x2 +(5m+6)x—6m =0 c6 ba nghiém phan biét x,,x,,x,. Tim gia tri nhé
nhat ctia bidu thic Q = x;7 +2x; +3x; —4m.
22 11 47 17

A — B. — C. — D. —
5 2 3 6

Cau 21. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cla tham s& m thudc doan [-10;10] d€ phuwong trinh
(x— 2)(x2 —2mx+m— 4) = 0 c6 ba nghiém thuc a;b;c théa man didu kién a” +b° +¢> > 42.
A. 12 gia tri B. 14 gia tri C. 15 gia tri D. 16 gia tri
Cau 22. Tim digu kién m dé& phuong trinh (x—3)(x2 —2mx+2m—5) = 0c6 ba nghiém thuc a;b;c thda man
dieu kién 19<a* +b* +¢* <27.
I<m<?2 I<m<4 4<m<T l<m<8
A. B. C. D.
—2<m<0 -1<m<0

-1<m<0 -1<m<0

Cau 23. Phuong trinh (x—l)(x2—2mx+2m—5)=Océ ba nghiém thuc ab;c thda man diéu kién

a’ +b’ + ¢’ =27 . Gia tri tham s m ndm trong khoang nao ?

A. (0:2) B. (3:5) C. (1:4) D. (2:5)
Cau 24. Tim diéu kién ctia m dé phuong trinh (x—7)(x2 —6x+m —1) = 0 c6 ba nghiém phan biét cling duong.
A.§<m<z;m¢9 B.1<m<10
2 2 8
49
C.0<m<4 D.2<m<T;m¢4
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2
Cau 1. Tim diéu kién tham s& m dé€ phuang trinh (x2 + 2x) —Z(x2 + 2x) = m c¢b nghiém.

Am>—-1 B.mS—% C.mz2

D. mZ2
16

~—— &|v©

1 e
+ 3| x+— | =mco nghiém.

, . . 1
Cau 2. Tim gia tri nhé nhat cia tham s6 m dé phuong trinh (x+—
x

X
A m=3 B.m=-5 Cm=-2 Dm=-6

2
Cau 3. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh (x2 - 3x) +6x =2x" + m co6 bn nghiém phan biét.

153 153

A'_1<m<ﬁ B.1<m<2 C.-1<m< D. m>-1

2
Cau 4. Tim diéu kién tham s& m dé€ phuang trinh (x2 —4x+3) —4x* +16x = m —12 co6 nghiém.
9 3
A m>-1 B.m>-4 C.mZ—Z D.mS—E

Cau 5. Co bao nhiéu gia tri nguyén m dé phuong trinh x(x— 1)(x— 2)(x— 3) = m c6 b6n nghiém phan biét ?

A. .2 B.3 C.1 D.4
2y 2

Cau 6. Tim gia tri nho nhat clia tham s6 m dé phuong trinh (x+—j —3(x +—j = m c6 nghiém.
X X

A.m=4 B.m=8—6v2 C.m=4-5J2 D.m= 6—+/2hh

2
Cau 7. Co bao nhiéu s6 nguyén m nhd hon 10 d€ phuong trinh (x2 + Sx) - 5(x2 + Sx) = mc6 nghiém ?

A. 16 gia tri B. 14 gia tri C. 15 gia tri D. 12 gia tri
2Y 2
Cau 8. Tim diéu kién tham s& m dé phuaong trinh (x——j —3(x——j = m cd nghiém.
X X
9 9
A mz—— B. m=>— C.mS2 D.mZ2
4 4 4 16

Cau 9. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén clia tham sd m trong doan [- 30;60] d€ phuong trinh sau c6 nghiém ?
(4x+3)" (x+1)(2x+1)=m.

A. 33 gia tri B. 26 gia tri C. 61 gia tri D. 55 gia tri

Cau 10. C6 bao nhiéu s6 nguyén m < 10 d€ phuang trinh (xz —Tx+ 1)2 + 3<x2 —7x) = mco6 nghiém ?

A. 10 gia tri B. 14 gia tri C. 15 gia tri D. 12 gia tri

2
Cau 11. Tim gia tri nhd nhat cta tham s6 m dé phuang trinh (x2 —6x+ 8) + 5(x2 —6x+ 8) = mcd nghiém.

A m=-4 B.m=-3 C.m=-7 Dm=-9
. . N . o X m+1 o a
Cau 12. C6 bao nhiéu s& nguyén me[- 18;18] dé€ phuong trinh (x—2)(x—4)=— c6 nghiém ?
x°—6x+13
A. 13 gia tri B. 24 gia tri C. 16 gia tri D. 20 gia tri

2
6 6 . s
Cau 13. Phuong trinh (17x+—j —4(17x+—j+ 5 = mco6 nghiém duy nhat nam trong khoang nao ?
X X

A. (3:4) B. (57) C. (0:2) D. (7;9)
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Cau 14. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m trong doan [- 10;10] d€ phuang trinh sau c6 nghiém ?

(x—l)(x—Z)(x—3)(x—4)= m.

A. 13 gia tri B. 12 gia tri C. 14 qgia tri D. 18 gia tri

2
5 5 . / .
Cau 15. Phuong trinh (7x+—j —8(7x+—j +7 = m c6 nghiém duy nhét x, = %,%téi gian. Tinh a + b.
X X

A 12 B.7 C.19 D. 13

Cau 17. T6n tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m trong doan [- 10;10] d&€ phuong trinh sau cé nghiém ?
x(x+1)(x+2)(x+3) =m.

A. 13 gia tri B. 12 gia tri C. 14 gia tri D. 15 gia tri

Cau 18. Tim gia tri nhd nhét ctia tham sé m d€ phuwaong trinh (x2 —8x+ 7)(x2 —8x+ 15) = m cb nghiém thuc.

A.m=-16 B.m=-12 C.m=-14 Dm=-7
Cau 19. Tim gia tri nhd nhat cia m dé phuaong trinh (x+1)(x+3)(x+5)(x+7) = m cb bdn nghiém thuc.
A m=-15 B.m=-12 C.m=-14 D.m=-17

2
. ’ . 5 5
Cau 20. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m nhé hon 30 dé phuong trinh (2x+—} —4(2x +—j = mcé nghiém ?

x x
A. 6 gia tri B.5giatri C. 7 giartri D. 12 gia tri
Cau 21. C6 bao nhiéu s8 nguyén me|[- 30;10] d& phuong trinh (x+2)(x+3)(x—7)(x—8) =m c6 nghiém ?
A. 13 gia tri B. 36 gia tri C. 14 gia tri D. 17 gia tri

Cau 23. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m trong doan [~ 30;10] d€ phuang trinh sau c6 nghiém ?
(x+5)(x+6)(x+8)(x+9) =m.

A. 13 gia tri B. 26 gia tri C. 14 gia tri D. 10 gia tri

Cau 24. Tim gia tri nhd nhat clia tham s6 m dé phuwang trinh (x+ 2)4 + (x+ 8)4 = m c6 nghiém.

A.m=170 B.m =162 C.m=164 D.m=100

Cau 25. Tim gia tri nhd nhat cta tham s6 m dé phuang trinh (x + 2)4 + (x+ 1)4 = m c6 nghiém.

A m=1 B.m=0,25 C.m=0,125 Dm=2

Cau 27. Tim gia tri nhd nhat cta tham s6 m dé phuang trinh (x— 2)4 + (x —4)4 = m c6 nghiém.

A.m=1 B.m=0,25 C.m=0,125 D.m=2

Cau 28. Ky hiéu k la gia tri nhd nhat ctia tham s6 m d& phuong trinh x* —4x” +11x* —14x +10 = m c6 nghiém

thuc. Gia tri k nam trong khoang nao ?

A. (0;3) B. (2;9) C.(-7:-4) D.(-3-1)

Cau 29. Ky hiéu k 1a gia tri nhd nhat ctia tham s6 m d& phuong trinh 9x* —12x° +25x> —14x+10=mcod

nghiém thuc. Gia tri k ndm trong khoang nao ?

A. (0;4) B. (4:6) C. (7;10) D.(-3-1)

Cau 30. Ky hiéu k la gia tri nho nhat ctia tham s6 m dé& phuong trinh x* —8x° +28x° —48x 4+ 27 = m c6 nghiém

thue. Gia tri k nam trong khoang nao ?

A. (0:4) B. (4:9) C.(~7:—4) D. (- 3:—1)

Cau 31. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m trong doan [- 30;40] d€ phuong trinh sau cé nghiém ?

(6x+5) (3x+2)(x+1)=m.
A. 38 gia tri B. 41 gia tri C. 61 gia tri D. 25 gia tri.
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Cau 1. C6 bao nhiéu s nguyén duwong m < 5 dé€ phuong trinh (x—x2 + m)3 =x’+x*+mcod nghiém.

A 4 B.3 C.2 D. 1

Cau 2. C6 bao nhiéu sé nguyén me (0;7) dé€ phuong trinh (4x - m)3 = 27(x3 —Xx+ m)cé nghiém duang ?
A.6 B.3 C.5 D. 4

Cau 3. Tim gia tri nho nhat cia m dé phuaong trinh (m3 +5m—x>+ x)3 = 125<x2 —x) c6 nghiém.

A -1 B.-0,25 C.-2 D.-1,25

Cau 4. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén m nhoé han 10 d€ phuaong trinh sau c6 hai nghiém phan biét ?

(x> +2018x—m) |
=X —X +tx+m.

2019
A.9 B. 11 C.10 D. 12
Cau 5. Tim digu kién cda tham s6 m dé phuong trinh (x+2)(x+3)(x +8)(x +12) = mx* c6 nghiém thuc.
2
A.mZ—g B.m22 C.mS—5 D.mZ2
4 4 4 16
Cau 6. Tim gia tri nhd nhét ctia tham s m dé phuong trinh x* —3x° —6mx” + 3x +1 =0 cé nghiém thuc.
1 11
A.m=-1 Bm=—— Cm=— Dm=-3
24 13
Cau 7. Tim gia tri nho nhat ciia m dé phwong trinh x* +3x” — 7mx” — 6x + 4 = 0.c6 nghiém thuc.
9
A.m=1 Bm=-— C.m=—E D.m:l
20 13 4
Cau 8. Tim gia tri nhd nhét ctia m d& phuong trinh x* + x° —Smx” + x +1= 0 c6 nghiém thuc.
11
A.m=1 B.m:—i Cm=— D.m=—§
20 13 14
Cau 9. Tim diéu kién tham sé m dé€ phuong trinh 4(x+5)(x+ 6)(x+ 10)(x+ 12) = 3mx” c6 nghiém thuc.
9 1
A mz—— Bm=>—— C.mZ—i D.mz—i
4 3 12 18
Cau 10. Tim gia tri nhé nhat ctia tham s6 m d& phuong trinh x* —4x® —6mx” —4x +1=0 c6 nghiém thuc.
A m=-1 B.m=-2 C.m=-4 Dm=-7
Cau 11. Tim gia tri nho nhat clia tham s6 m d& phuong trinh x* —2x° —mx® —2x +1 = 0¢6 nghiém thuc.
Am=-1 B.m=-2 C.m=-4 Dm=-7

Cau 12. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m trong doan [- 30;40] d€ phuang trinh sau c6 nghiém ?
(x2 —2x+4)(x2 +3x+4) =mx’
A. 38 gia tri B. 41 gia tri C. 61 gia tri D. 35 gia tri
Cau 13. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuang trinh (x2 —6x —9)2 = mx(x2 —4x— 9) c6 nghiém thuc.
25

A.mZ—g B.ng C.m<— D.mZi
4 4 4 16

Cau 14. Tim diéu kién tham s6 m d& phuong trinh x* —x° +(3m—4)x* —=5x+2m* —m —3 =0 c6 bdn nghiém

thuc phan biét.
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3
A.m<—Z B.m<2 C.0<m<1 D.m<—§

Cau 15. budng cong y = (x2 +ax + 6)()62 +bx + 12)cét truc hoanh tai ba di€ém phan biét déng thdi biéu thirc Q

= |a| + |b| dat gia tri nhé nhat. Tinh gia tri biéu thic M = |a| + |b| + ab.

A.M=28 B.M =47 C.M=52 D.M =69

Cau 16. C6 bao nhiéu s6 nguyén h nhé hon 10 d€ phuong trinh sau ¢ khong it hon hai nghiém am khac nhau
x* +(h—l)x3 +x° +(h—1)x+1=0.

A. 4 gia tri B. 7 gia tri C. 8 giatri D. 10 gia tri

Cau 17. T6n tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m trong doan [- 40;50] d€ phuong trinh sau cé nghiém ?
(207 =3x+1)(2x + 5x+1) = mx’.

A. 39 gia tri B. 63 gia tri C. 21 gia tri D. 45 gia tri

Cau 18. Tap hop D = (a;b) 1a digu kién can va du ctia m d& phuong trinh x* — ax’ —(2a + l)x2 +ax+1=0cd

hai nghiém phan biét I6n hon 1. Gia tri bi€u thi'c Q = a + b gan nhat vdi gia tri nao ?

A. 0,34 B. 0,16 C.0,97 D. 0,62

Cau 19. C6 bao nhiéu s8 nguyén m nhd hon 9 d& phuong trinh x° +(x+1)2 =— 1 c6 nghiém thuc ?
X +x+

A. 10 gia tri B.5giatri C. 8 giartri D. 6 gia tri

Cau 20. Ton tai bao nhiéu sé nguyén a trong doan [- 20;20] d€ phuong trinh sau c6 nghiém

x* +i2+(1—3a)(x+lj+3a=0.

X X
A. 35 gia tri B. 40 gia tri C. 42 gia tri D. 20 gia tri

Cau 21. Phuong trinh &n x: <x2 —1)(x+3)(x+5) = m c6 bdn nghiém thuc phan biét a; b ; c; d théa man didu
kién é+%+%+l =1. Gia tri tham s6 m nam trong khoang nao sau day ?

A. (- 8:-6) B. (- 4:0) C.(-3:-2) D. (1:4)

Cau 22. Tim digu kién m dé phuong trinh x* —2x° — (2m + l)x2 + 2x +1=0c06 hai nghiém phan biét > 1.
A.0<m<0,5 B.1<m<2 C.4<m<7 D.6<m<10

2
Cau 23. Tim diéu kién tham s6 a dé€ phuaong trinh x + 3(a —3x2) = a c¢6 hai nghiém thuc phan biét.
1

A. —LSa<— B. —LSa<l C.aZl D.azl.
12 4 12 3 4 2

Céau 24. buong cong y = (x2 +mx+8)<x2 +x+m)cét truc hoanh tai ba diém phan biét. Gia tri cia m nam
trong khoang nao ?
A. (- 8—-4) B. (1;6) C. (6;10) D. (11;17)
Cau 25. C6 bao nhiéu s6 nguyén ae[- 10;10] d€ phuong trinh sau cé dung hai nghiém thuc phan biét
(a+1)x4 —(8a+1)x2 (x2 +1)+6a<x2 +1)2 =0.
A. 14 gia tri B. 15 gia tri C. 17 gia tri D. 12 gia tri
Cau 26. Tim hé thirc lién hé gitra a, b, ¢ d€ phuong trinh (x+ a)4 + (x+b)4 = ¢ ¢6 nghiém.

A 4c>(a-b) B. 8¢>(a—b)' C.5¢>(a-b) D. 3¢ >(a—b)
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3x-2m _x-3m+4

Cau 1. Tim diéu kién tham s& m dé phuang trinh = co6 nghiém.
Jx=2 Jx=2
A.m<0 B.m<1 C.0<m<3 D.1<m<4
Cau 2. Tim gia tri nhé nhat cta tham sé m dé€ phuong trinh +/x —2 =m —3cd nghiém.
A.m=2 B.m=3 C.m=1 D.m=5
A . A . . - . 3x—m+2 . A
Cau 3. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m nho hon 9 dé phuaong trinh T =[x co nghiém ?
X
A7 B.5 C.6 D.4
. , . Tx-3m+5 2x—4m+3

Cau 4. Tim diéu kién tham sé m dé phuong trinh = c6 nghiém.

3Vx-2 Nx—=2
A.m<1 B.m<§ C.0<m<3 D.1<m<4

(4m+11)x—5m+7 _ (4m+3)x+4m+5

Cau 5. Tim diéu kién tham s& m dé phuang trinh = c6 nghiém.
J16-x J16-x°
a0, 3 B. Z<m<2 c. 0., U D.2<m<2
9 9 3 11 2 3 3
Cau 6. Tim gia tri nho nhat cia tham sé m dé phuong trinh 2x++/x =mco nghiém.
A m=0 B.m=-0,125 C.m=0,25 D.m=1,25
Cau 7. Tim diéu kién tham s& m dé phuang trinh —2 ¢6 nghiém.
\/_
A.m>4 B.m>3 C.2<m<4 D.4<m<5
Cau 8. Tim diéu kién tham s& m dé phuong trinh —7m—6 3x—2 c6 nghiém.
\/_ =4/
A.m< Bm>E C.0<m<3 D.m>E
3 21
Cau 9. Tim diéu kién tham s& m dé phuang trinh dezamol_ v x—1c6 nghiém.
24x—1

A.m>i Bm>E C.0<m<3 D.m>—l

2 3 13

. ’ . 2x+m x—2m+3
Cau 10. Tim diéu kién tham sé m dé phuong trinh —4+/x—1 =—~————c06 nghiém.
24x—1 Vx—1

A.m>% B.m>4 C.0<m<3 Dm>&

3 21

~ e . . . (2m+1)x+6 (2m+3)x+3m—2 ) N
Cau 11. Tim diéu kién tham sé m dé phuaong trinh = c6 nghiém.
\/9—x2 \/9—x2
A.meS§ B.ESmSE C.Eﬁméﬁ D. ES Sﬁ
3 3 3 3 3 3 3 3
Cau 12. Tim diéu kién tham s m dé€ phuong tr‘|nh X—2m-2 _x-m+ c6 nghiém
Jx-2 2\/x—

A.m< Bm>% C.0<m<3 D.1<m<4

Cau 13. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nho hon 10 dé phuong trinh x —3+/x —3 = m ¢ nghiém ?
A.5 B.9 C.7 D.8
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Cau 14. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh f/% +x=2 :%cé nghiém.

A.m>1 B.m>2 C.m<3 D.0O<m<4
Cau 15. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nho hon 10 dé phuong trinh x—/x +2=mcod nghiém.

A.5 B.9 C.8 D.3

(3m+2)x+6m+1 (3m+4)x+4m—2

Cau 18. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh = c6 nghiém.
\/9—x2 \/9—x2
A <me< B. Z<m<? c Dem<2 0. 2<me3
9 3 2 9 3 2
3x+2m—1
Cau 19. Tim diéu kién tham sé m d€ phuong trinh ———++/3x—2 = ——=—=—¢0 nghiém.
N3x— N3x -2
A.m>1 B.m>2 C.m<3 D.O<m<4
Ax+Tm—7
Cau 20. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh ———++/2x -5 = ——————c06 nghiém.
N2x— N2x-5
1
A.m<—l B.O<m<1 C.2<m<3 D. —<m<3.
2 2
Cau 21. C6 bao nhiéu s6 nguyén m nhd han 20 dé phuong trinh v/ x* +1 —x = m c6 nghiém ?
A. 19 B. 16 C. 17 D. 18
. , o x—5m 6x+8m—3
Cau 22. Tim diéu kién tham sé m dé phuong trinh ++/2 —x =——F—=———c0 nghiém.
NV2—x N2—x
7 1 1 3
A.0<m<4 B.m>——. C.—<m<?2 D. —<m<—.
13 2 2 2
Cau 23. Tim diéu kién tham s6 m dé& phuong trinh v/9x” +1 —3x = m —2 ¢ nghiém.
A.m>2 B.m>4 C.1<m<3 D.3<m<9
x+6m—10
Cau 24. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh +3\/4 3x = ———c6 nghiém.
\/4 3x V4 -3x
A.1<m<2 Bm>—% Cm>g D.0O<m<4
Cau 24. Tim gia tri nhd nhat clia tham s6 m d€ phuaong trinh +/x —1 ++/x—2 = mc6 nghiém.
A m=3 B.m=2 C.m=4 D.m=1
~ o . . . (2m+1)x+3 (2m+3)x+m—2 ) n
Cau 25. Tim diéu kién tham sé m dé phuaong trinh = c6 nghiém.
\/4—x2 \/4—x2
A.1<m<9 B.2<m<3 C.3<m<4 D.6<m<8
Cau 26. Tim gia tri nhd nhat ctia m dé phuong trinh 3x” + 25 ++/x” + 25 = m ¢ nghiém.
A. 27 B. 30 C. 41 D. 29
) L L  (2m+5)x—6m-1 (2m+3)x+4m+2
Cau 27. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh = c6 nghiém.
V16 —x° 16 —x°
L B. L<me<l c. V., p.Lem<ld
10 2 10 2 11 2 2 2
Cau 28. Tim gia tri nhé nhat ctia m dé phuong trinh x* —+/x* +4 = m ¢ nghiém.
A -3 B.-1 C.-2 D.0
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Cau 1. Tim gia tri nhé nhat cta tham s6 m d€ phuong trinh x++/x—1 =+/x—1+m—2 c6 nghiém.

A m=3 B.m=2 C.m=4 D.m=5
Cau 2. C6 bao nhiéu s6 nguyén duong m dé phuaong trinh x+m—x+3=2m+2+~m—-x+3co nghiém ?
A1 B.2 C.3 D. 4
Cau 3. C6 bao nhiéu sé nguyén m < 20 dé phuong trinh —xz\/—fi:m =0co6 nghiém ?
—X
A. 29 B. 25 C.16 D. 11
Cau 4. C6 bao nhiéu s& nguyén m € [-4;8]d& phuong trinh 2x++/2m —x—1=+2m—x~1+x+1cé nghiém ?
A.6 B.5 C.8 D.3

Cau 5. Tim diéu kién tham s& m dé€ phuaong trinh \/2x2 —10x —3m +7 = x — 2 c6 hai nghiém phan biét.
5
A—-6<m<-5 B.—2<m$—§ C.m=>-5 D. m>-6

Cau 6. C6 bao nhiéu s6 nguyén duong m < 20 dé€ phuang trinh (x2 —4x+3)\/x—m =0 c6 nghiém duy nhat.
A. 13 B. 19 C.8 D. 17

Cau 7. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia m [-35;35] d€ phuwaong trinh \/2x2 —6x—m+6 =x+2co6 nghiém.
A. 45 gia tri. B. 37 gia tri. C. 59 gia tri. D. 50 gia tri.
Cau 8. Tim didu kién tham s6 m d& phuong trinh (2x—m+1)v/x> =1 =06 tich c&c nghiém béing — 2.
A m=5 B.m=6 C.m=7 D. Khong ton tai.

Cau 9. C6 bao nhiéu s6 nguyén m e [-34;34] d€ phuwang trinh \/17x2 —T7x—m+6 =4x—1cé nghiém duy nhat.
A. 25 gia tri. B. 27 gia tri. C. 29 gia tri. D. 30 gié tri.
Cau 10. Tim diéu kién tham s6 m d€ phuong trinh J2x-3-\2x-7 =mch nghiém thuc.

7
A 0<m<l B.O<m<4 C.0<m<2 D.O<m£5
Cau 11. C6 bao nhiéu gia tri nguy&n m d& phuong trinh ~/2x? —3x +m = /4 — x> ¢6 nghiém ?
A. 15 B. 10 C.20 D. 18
Cau 12. Tim digu kién tham s& m d& phuong trinh 3x — x> ++/3x — x> = m —1¢c6 nghiém.

1 19
A.OSmSE B.m>0 C.0<m<l1 D.lSmSY
Cau 13. C6 bao nhiéu s6 nguyén duwang m nhé hon 10 dé€ phuong trinh (m2 —3m+2)\/;—m+1 =0 co6 nghiém ?
A.6 B.8 C.7 D.5

. g . 2x> =Tx=3m+1
Cau 14. Tim diéu kién tham sé m dé phuaong trinh al Ao 0c6 nghiém.
xX—v2-x

5 9 41 4 2
A —<m=#2 B. ——<m=#0 C.—<m#—— D. —<m=#9

3 4 24 3 3

. e e X —4x—m , S
Cau 15. Tim diéu kién tham sé m dé phuong trinh = (0c6 2 nghiém phan biét.
Vx—=1++4-x

A—-4<m<-3 B. 4<m<0 C. 3<m<0 D. m<-3
Cau 16. Tim khoang gia tri [a;b] clia m d& phuong trinh —x —8x +9 = m — 3 ¢6 nghiém thuc.
A.[0;2,5] B. [3:8] C. [0;5] D. [0;1].

50



Cau 17. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh x + 2+/x —1 = m ¢6 nghiém thuc.

A.m>1 B.m>0 C.m2>1 D.m>0
1
x-14 x-14

A. 38 B. 34 C. 36 D. 20
Cau 19. C6 bao nhiéu s nguyén me[-20;20] d& phuong trinh (x+m—4)vx*—9 =0c6 ba nghiém phan biét ?
A. 34 B. 36 C.14 D. 26
Cau 20. C6 bao nhiéu s8 nguyén me[-20;20] dé phuang trinh (x* —6x” +11x—6)+/2x—m =0c6 hai nghiém

Cau 18. C6 bao nhiéu s nguyén me[-20;20] d& phuong trinh Jx + +m® —2cé nghiém ?

phan biét ?

A. 16 B. 15 C.19 D. 37

Cau 21. Tim m dé phuang trinh (x* = 5x+4)~/x—m =06 tich cac nghiém béng 3.

A m=3 B. Khong ton tai C.m=1 D.m=5

Cau 22. Tim m dé phuong trinh (Zx2 —Sx+ 2)@ =0 cd tich cac nghiém bang g :

A.m=§ B.m:§ C.m=1 D. Khéng ton tai

Cau 23. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m d& phuong trinh +/x* + x> —4x —m =~/x* —1 ¢6 hai nghiém phan biét.

A 2 B.5 C.1 D.4

g —(m+3)x+3m
\/4—x2

A 4 B.5 C.2 D.3

Cau 25. C6 bao nhiéu sé nguyén duong m < 10 d€ phuong trinh 2x —m—42x —m +3=0c06 hai nghiém phan

biét déu I16n hon 1 ?

A. 6 B.8 C.7 D.5

Cau 26. C6 bao nhiéu s§ nguyén m e[—10;10]d& phuong trinh 4x —x* —4,/x(4—x)—m +3 =mco6 bén nghiém

. . . X . A
Cau 24. Tén tai bao nhiéu s6 nguyén m dé phuaong trinh =0c6 nghiém ?

phan biét.

A. 11 B. 10 C. 17 D. 14

Cau 27. C6 bao nhiéu sé nguyén duong m dé phuong trinh 5x —x” +3/5x —x* —m = 2+ mco 2 nghiém phan biét
?

A. 4 B. 2 C.8 D.5

A S L . X =(m+5)x+5m
Cau 28. Tén tai bao nhiéu s6 nguyén duong m dé phuaong trinh

=0cdé nghiém ?

27-x°
A.3 B. 2 C. 1 D.4
Cau 29. C6 bao nhiéu s6 nguyén duong m dé phuong trinh v/x* +1—x :;13 c6 nghiém ?
xX—m+
A. 12 B. 10 C.14 D. 13

Cau 30. C6 bao nhiéu s6 nguyén duwong m < 10 d€ phuang trinh (m2 —5m+6)\/m =m—2 c6 nghiém ?

A 4 B.5 C.7 D.9

Cau 31. Co bao nhiéu s& nguyén m €[-20;20]d& phuong trinh (x2 —5x+6)M:Océ ba nghiém phan
biét.

A 14 B. 21 C.25 D. 17
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Cau 1. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phuong trinh \/x2 —3x+m= \/4—x2 c6 hai nghiém phan biét.

A. 3 gia tri B. 4 gia tri C.5giatri D. 6 gia tri

Cau 2. Tim diéu kién tham s& m dé phuaong trinh \/5x2 —5x—m+3 =2x—3co6 nghiém.

A.m227:7 B.mﬁ% C.2<m<27;7 D.3<m<6

Cau 3. Tim diéu kién tham s& m dé phuaong trinh 2Jx=2+315-x =mco nghiém.

A me[11;19] B. me| 2/5:1/65 | C. m [13;20] D. me| 213313
Cau 4. Tim gia tri nguyén nhoé nhat m dé€ phuong trinh 3x—m+2 = 3m c6 hai nghiém > 2.

A.m=4 B.m=7 C.m=6 D.m=5

Cau 5. Tim digu kién m d& phuong trinh x° — x>+ 6x —m = (2x—m +4)m c6 2 nghiém phan biét.
A.0<m<l1 B.2<m<4 C.1<m<5 D.0<m<2

Cau 6. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phuong trinh x +2m —1=(m+2)+/x—1¢o6 hai nghiém phan biét déu
nhé hon 10 ?

A. 3 gia tri B. 2 gia tri C.4 giatri D.5giatri

Cau 7. Tim diéu kién tham s& m dé phuang trinh Jx-3-Jx—6=mco nghiém thuc.

7
A 0<m<1 B.0<m<4 C.O0<m<3 D.0<m<
Cau 8. Tim diéu kién tham s6 m d& phuong trinh x° + x = (2x —m +1)~/2x — m ¢6 nghiém.
A.m<1 B.m<3 C.0<m<3 D. m<1
Cau 9. Phuong trinh V14 x ++1—x —+1—x" = m cd nghiém khim €[B;A]. Tinh ty s k = A : B.
A k=2 B.k=2 C.k=4 D.k=2,4
Cau 10. Tim digu kién tham s& m d& phuong trinh 8x — x> —+/8x —x° —7 = m —3¢b nghiém.

39 2

A.T£m£16 B.%Sm£9 C.2<m<6 D.mZ?

Cau 11. Tim diéu kién m dé phuong trinh x° —x* + 6x —m =(x—m+5)\/x—m c6 hai nghiém phan biét.
1 1
A.0<m<1 B.O<m<2 D.msz D.O§m<z

Cau 12. T6n tai bao nhiéu gia tri nguyén me (- 10;10) dé phuong trinh sau cé bon nghiém phan biét
x’ +2m+l=(m+2)m.
A. 14 gia tri B. 15 gia tri C. 16 gia tri D. 12 gia tri
Cau 13. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m dé phuang trinh sau c6 nghiém duy nhat
X +3x° +5x+2=(x3 +m+2)\/x3 +m

1 1
A —<m<l1l B.O<m<1 C.m<l1 D. m>—
4 4
. , , x> =3x—-m
Cau 14. Tim diéu kién tham s6é m dé phuong trinh \/_—3 = 0 c¢6 hai nghiém phan biét
X +3—x
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A.1<m<3 B—2<m£0 Q—2<m<0 Dm>—2
4 4 4

Cau 15. Tim digu kién tham s& m d& phuong trinh 10x —2x” +1—3v/5x —x* = m c6 nghiém.

A.0<m<4 B.—%Sm£4 C.1<m<3 D.—éSmS4
Cau 16. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh 2x =+/3x—1+m —5 c6 nghiém.
A.mzlz—7 B.mzlz—7 C.mzlz—7 D.mzl

24 14 8 18

Cau 17. Tim digu kién clia m d& phuong trinh x* —6x+m+,/(x—5)(1-x) = 0c6 nghiém thuc.

1
A.§£m£7 B.2<m<3 C.3<m<4 D.6<m<7

Cau 18. Tim diéu kién m d& phuong trinh x* + mx +1=(x + m)\/m c6 hai nghiém phan biét.
A. |m|> 3 B.|m| <2 C. |m|> 1 D.|m|>0,5
Cau 19. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé phuong trinh sau c6 hai nghiém phan biét

x +3x° —m+4:(6x+m+2)m.

A. 15 gia tri B. 16 gia tr] C. 14 gia tri D. 12 gia tri
2

. ’ . —4x—

Cau 20. Tim diéu kién tham sé m dé phuaong trinh x—xnzi =0 c6 nghiém.
V3-x+x

A -4<m<0 B. 4<m<-3 C.4<m<-3 D. m<-3
Cau 21. Tim diéu kién tham s6 m d& phuong trinh 3x” + 2x —m = 5x+/2x — m c6 hai nghiém thuc phan biét.

1 1
A.—1<m<—§ B.—1<m<—§ C.-1<m<0 D.0<m<1

Cau 22. Phuong trinh Jx+3+/6—x— (x+ 3)(6—x) = m c6 nghiém thuc khi m thudc doan [A;B], trong dé
A-B=75-a+/b . Tinh gia tri bidu thiic a + b.

A.a+b=5 B.a+b=6 C.a+b=7 D.a+b=8
Cau 23. Tim gia tri nhd nhat ctia m dé phuong trinh /x* —2x+2 = m+1—2x" + 4x c6 nghiém thuc.
A.m=-1 B.m=2 C.m=4 D.m=3
Cau 24. Phuang trinh \/;+\/9 — x =+/—=x" 4+ 9x + m c6 nghiém khi va chi khi m €[a;b]. Tinh gia tri b - a.
A. 12,25 B. 10,25 C. 29,25 D. 1,25
. e 3x* —4x—-m+3
Cau 25. Tim diéu kién tham sé m dé phuong trinh al rm = 0c6 nghiém.
2x—~5—-x
5 9
A.ESm;tz B.—ZSm;tO C.m>4 D.0<m<2

xz—(m+2)x+2m

\/;+\/7—2x

A. 3 s6 nguyén B. 2 s6 nguyén C. 4 s6 nguyén D. 5 s6 nguyén

Cau 26. C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé phuong trinh

= 0 co6 hai nghiém phan biét ?

Cau 27. Tim doan gia tri ctia tham s6 m d&€ phuwaong trinh sau c6 nghiém.
Sx+102-18vx +10 —12¢/3 - x +12,/(3 - x)(x +10) =m.

A. —%Smsw—\/@ B. —%Sms%—sﬁ
C. 52-124/13 <m <91 D. 3212413 <m < 60
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Cau 1. Tim diéu kién m d€ phuang trinh (\/x—3 —\/x—l)2 (\/ —x- ) m c6 nghiém.

A 0<m<3 B.O<m<2+22 C.0<m<4 D.O£m£§+\/§

2
Cau 2. Tim diéu kién m d€ phuong trinh (\/15—2x +\/x+3) —3(\/15—2x +\/x+3) = m c6 nghiém.

A 2<m<20-10V5 B—(7 VJaz)<m 32( -4
C.2<m<40-10v5 D%(3—@)<m< ~(9-V14)
Cau 3. Tim diéu kién m d€ phuaong trinh (\/6—5x +x/x+3)2 —3(\/6—5x +\/x+3):mcé nghiém.
A%(7—\/ﬁ)<m< (14-+/70) B. %(7—@)9133(7—\@)

(6 3M)<m< (19-+70) D.%(3—@)<m< ~(9-14)
Cau 4. Tim diéu kién tham s& m dé€ phuaong trinh (2\/ﬁ+ 5 —x)2 —(2\/ﬁ+ 5 —x) = m ¢d nghiém.
A 2<m<20-10V5 B.2<m<40-104/5
C.1=m<30-104/5 D. 1<m<10-45

Cau 5. Tim diéu kién tham s& m dé phuang trinh (3\/; +/1- x)2 - 3(3\/; +/1- x) = mcé nghiém.

A —%Sms7—3\/§ B. —%Smsm—x/ﬁ
C.—%Smsm—&ﬁ D. —%SmﬁlO—%/E

Cau 6. Tim diéu kién m dé€ phuang trinh (3@—%@)2 —4(3\/ﬁ+ m)—kl = mco6 nghiém.
A —%SmSSO—Sx/E B. -3<m<41-8J10

C. -4<m<31-410 D. —SSmsﬂ.

2
Cau 7. Tim diéu kién m dé€ phuang trinh (3\/x—2 +2\/6—x) —3(3\/x—2 +2\/6—x)+2 = m c6 nghiém.

4<m<31-411 B.4<m<74-713
C.6<m<54-6J13 D.2<m<74-+/19

Cau 8. Tim doan gia tri ciia tham sé m d€ phuwong trinh sau cé nghiém.
416 -Tx 827 —x —6:x =2 +24,/(x-2) (27 -x) = m.
A. [120;596] B. [197;577] C. [30;150] D. [100;320]
Cau 9. Tim doan gia tri cia tham s6 m dé phuong trinh sau c6 nghiém.
34-3x+4,/(x-3)(8-x) —10¥8 —x = 5Jx -2 =m.

A 1<m<54-2J13 B. —%Sms34—5\@
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C. —%Smé37—m D. —%Smﬁ?@—?n/%

Cau 10. Tim gia tri cia tham s& m dé€ phuwaong trinh Jd—x +x+2 =mcd tap nghiém S chira mét phan te.
A m=3 B.m= 32 C.m=23 D.m= 52

Cau 11. Tim gia tri ctia tham s6 m dé& phuong trinh J5—x ++/x+20 =mco nghiém duy nhat.

A m=4 B.m= 32 C.m=2J3 D.m= 52

Cau 12. Tim gia tri ctia tham s6 m dé& phuong trinh JI5—x +/x+3=mch nghiém duy nhét.

A m=6 B.m= 32 C.m=2J3 D.m= 52

Cau 13. Tim gia tri ctia tham s6 m dé€ phuong trinh JI5-2x +Jx+3=mco nghiém duy nhat.

W14 Va2
= Thoac

A.m m=—— B.m=3\/§hoécm=1

2

V42 314
C.m=2\/§hoécm=7 D.m=5\/§hoécm:T\/_
Cau 14. Tim gia tri ctia tham s6 m dé€ phuong trinh J15-2x +/3x+3 =mcd nghiém duy nhat.
A.m=2\/§hoécm=3\/§ B.m=3\/§hoécm=‘/8—25

. 85 y

C.m:\/ﬁhoacmz > D.m=5\/§hoacm=2\/§.
Cau 15. Phuong trinh J21-2x +/3x+3 =mcd nghiém duy nhat bang bao nhiéu ?
A. 5,9 hoac - 1 B. 2,7 hoac 2 C.9,3hoac 1,4 D. 10,2 hoac 3,4

Cau 16. Phuong trinh J21-5x +/8x+3 =mcd nghiém duy nhat bang bao nhiéu ?
123 1

A. —hoac —— B. 2,7 hoac 1
100 5
1269 . 3 <

C. ——hoac ——. D. 10,2 hoac 4
520 8

Cau 17. Tim tat ca cac gia tri m d&€ phuong trinh Jax—1+~7-3x =mco nghiém duy nhat.

Amel3.5 [T 8 mc z;gﬁ C me 1;2+ﬁ o mella_ [7
2°2\3 2 5 2 5 2 5

Cau 18. biéu kién phuong trinh J2-x +\/2+x—\/4—72:kcé nghiém thuc la m <k <M . Gid dinh M —m
=a —\/3, trong dé a va b la cac sé tu nhién. Tim b.

A.b=8 B.b=2 C.b=32 D.b=3

Cau 19. Pidu kién c6 nghiém thuc cia phuong trinh 1+ x ++1—x 31— x? = pla m <k <M . Tim gia tri
bi€u thirc k = M —m.

A k=2 B.k=+2+1 C. k=24 D.k=1

Cau 20. Gia dinh K = [a;b] I3 tap hop cac gia tri m d& phuong trinhv/x+1+~/3—x —/(x+1)(3—x) =mco

nghiém thuc. Gia tri bi€u thirc b — a gan nhét vdi gia tri nao ?

A 1,17 B.1,12 C. 1,56 D. 1,19
Cau 21. Tim gia tri I6n nhat ctia K dé phuaong trinh /1 — x +</1+ x = K ¢6 nghiém thuc.
A K=2 B.K=3 C.K=5 D.K=10
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Cau 1. Tim diéu kién tham s& m dé phuang trinh \/x2 —2x+2+ \/X2 —4x+ 6 = mcdé nghiém thuc.

A m>4+242 B.m>5-+2 C. m>6+5J2 D. m>+4+22

Cau 2. Tim diéu kién tham s& m dé phuong trinh sau cé nghiém thuc.

\/x2—6x+10+\/x2+4x+10=m (xe]R).

A m>4+242 B.m>5-+2 C.m>+/32+26 D. m>+164+26

Cau 3. Tim diéu kién tham s& m dé phuong trinh sau cé nghiém thuc.

\/x2+1+\/x2—2x+5:m (xe]R)
A.m>4 B. m>+/10 c.m>17 D.mZ\/g

Cau 4. Xét ham s6 [ (x)=v—x> +4x+21——x> +3x+10 . Ky hiéu T = [a;b] I tap hop t&t ca cac gia trj tham

s0 m dé& phuong trinh f(x) = m ¢ nghiém thuc. Gia tri biéu thirc T = 3a + 2b gan nhat vdi gia tri nao ?
A. 12,24 B. 32,14 C. 45,12 D. 52,21

Cau 5. Tim diéu kién tham s& m dé phuong trinh sau cé nghiém thuc.

V2 4144 = 2x+5-10-(3x—-1)' =m  (xeR)

A m>1 B.m>0 C.m=5 D.0<m<6
Cau 6. Tim gia tri nho nhat cda tham sé k dé€ phuong trinh sau cé nghiém thuc.
2
5x—-16
\/x2—8x+17+\/x2+16=k\/41—g (xeR)
A k=2 B.k=3 C.k=15 D.k=1

Cau 7. Tim gia tri nho nhat cda tham sd k d€ phuong trinh sau cé nghiém thuc.

V222 4 2x 4144220 —dx +4 =k,/9—|2L| (xeR)
17x"+6

A k=2 B.k=3 C.k=15 D.k=1

Cau 8. Tim gia tri nho nhat cta tham s6 m dé€ phuong trinh sau c6 nghiém thuc.
|
V262 —2x+542x% —4x+ 4 +(x+§j\4/5x—4 =m (xe R).
A m=2 B.m:\/ﬁ C.m=\/m D.m=\/ﬁ

Cau 9. Tim gia tri I6n nhét cia tham s m d€ phuong trinh sau cé nghiém thuc.
Ve —awrs ¥ ror 13-V 49 =m  (xeR).

A.m=\/% B.m:\/ﬁ C.m=\/m D.m=\/ﬁ

Cau 10. Tim gia tri I6n nhat ctia tham s6 m d€ phuong trinh sau c6 nghiém thuc.
= 2x 110 —v/x? +4x+5 =m+Tx + 2 (xeR).

A.m=\/% B.m:\/E C.m=\/ﬁ D.m=\/ﬁ

Cau 11. Tim gia tri nhd nhat cha tham s6 k d€ phuong trinh sau c6 nghiém thuc.
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2
\/x2+x+1+\/x2—x+1 :k«fw (xeR)
X +x+

A k=2 B.k=3 C.k=15 D.k=1

Cau 12. Cho phuong trinh &n x, tham s8 a: a+/x = \/ x+2ax\x* +7a* . Ménh d& nao sau day ding ?

A. Phuong trinh c6 nghiém duy nhat x = 0 véi moi gia tri a.

B. Phuong trinh c6 hai nghiém phan biét khi a > 4.

C. Phuong trinh c6 ba nghiém phan biét khi 2 <a < 6.

D. Phuong trinh luén cé hai nghiém phan biét.

2
a .
Cau 13. Khi a > 0, tim nghiém cta phuong trinh Va + x — =+/2a + x theo tham s6 a.
a+x

A.x=4a B.x=-3a C.x=-8a D.x=-2a

Cau 14. Khi phuong trinh Jada+b-5x +4b+a—5x —3Ja+b—2x =0c6 nhidu nghiém thuc nhat, tinh
téng cac nghiém theo a va b.

A.a+b B. 3a +4b C.2a+3b D. 6a +4b

Cau 15. Tim diéu kién tham s6 a d& phuong trinh v/ x* —ax +16 = ax +1c6 hai nghiém thuc phan biét.

A.J@<|a|<l B.\/@<|a|<2 C.\/2—70<|a|<3 D.\/5—70<|a|<4
69 79 19 29

4 2
Cau 16. Cho phuong trinh x +—+a = \/;——

X Jx

Phuong trinh khdng c6 qua hai nghiém.

+ 4. Ménh dé nao sau day dung

Phuong trinh c6 ba nghiém phan biét khi 2 <a < 4.
Phuong trinh vd nghiém khi a > 6.

OO0 w® >

Phuang trinh khéng thé gidi va bién luan théng qua an phu.
Cau 17. Tim diéu kién tham s6 m dé€ phuong trinh |x+ 1| + m|x—1| = (m +1)\/x2 —1 ¢6 nghiém.

A.0<m=#1 B.O<m=#=3 C.1<m=#4 D.%Sm;tS

Cau 18. Tim diéu kién tham s6 a d& phuong trinh /1 —x +3/1+ x = a ¢ nghiém.
A 0<m<2 B.O<m<5 C.l<m<7 D.1<m<4

Cau 19. Tim diéu kién tham s a d€ phuang trinh /x+a = ++/x —1 v6 nghiém.

1
Jx-1
A.a<38 B.a<6 C.ax<?2 D.a<l
Cau 20. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s& m d& phuong trinh v/4 — x* = mx + 2 — m vé nghiém ?
A. 3 gia tri B. 1 gia tri C.5giatri D. 2 giatri
Cau 21. Véi a la tham s6 thuc khéng am, tim chiéu dai tap nghiém cua phuaong trinh sau theo a

\/x+\/2ax—a2 +\/x—\/2ax—a2 =2a.

A. a B. 0,5a C.4a D. 2a
Cau 22. C6 bao nhiéu gia tri nguyén clia a d€ phuong trinh Jx—4a+16 -2\/x—-2a+4 + \/_ =0 v6 nghiém ?
A. 5 gia tri B. 19 gia tri C. 7 giartri D. 18 gia tri

Cau 23. Tim gia tri 16n nhat cia tham s& m dé& phuong trinh \/2x2 +(m—4)x+3 = x—2cé nghiém thuc.

A m=-1,5 B.m=-1 Cm=-7 Dm=-4
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Cau 1. Tim diéu kién m d& phuong trinh (\/x—2 —\/x—l)z —2(\/x—2 —\/x—l) = mc6 nghiém.

A.0<m<4 B.1<m<4 C.0<m<3 D.OSmS%

Cau 2. Tim didu kién m d& phuong trinh (\/x—3 —\/x—l)z —2(\/x—3 —\/x—l) = m c6 nghiém.

5
A 0<m<3 B.0<m<2+24/2 C.0<m<4 D.OSmsEJmE
Cau 3. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén me (-20;20) d€ phuong trinh (x—2\/;+3)(m—4\/%+5) =2¢6 nghiém
?
A 4 B. 1 C.2 D.3
Cau 4. Tim gia tri nhd nhat cda tham sd k dé phuong trinh sau cé nghiém thuc.
1 1 k
+ =— (xeR)

V2x-1 Y4x-3 x
A k=2 B.k=3 C.k=1,5 D.k=1
Cau 5. Tim gia tri nhd nhat cda tham sd k d€ phuong trinh sau cé nghiém thuc.

1 1 1 k
+ + =— (x € R) :
Yox—5 J2x-1 Y4x-3 «x
A k=2 B.k=3 C. k=15 D.k=1
Cau 6. Tim gia tri nho nhat cda tham sé k dé phuong trinh sau cé nghiém thuc.
1 1 1
+ + +3x=m (x € R) :
Yox—5 2x-1 Y4x-3
A. k=4 B.k=5 C.k=6 D.k=1
Cau 7. Tim didu kién tham s& m dé& phuong trinh (x—4\/;+5)(x—2x/;+2) — mco nghiém.
A.mZ2 B.mZ2 C.m>1 D.mZ§
16 16 17
Cau 8. Tim gia tri nho nhat cda tham sd k dé phuong trinh sau cé nghiém thuc.
1 2 3
+ + +12\x =m (x € R) :
Yox—5 N2x-1 Y4x-3
A k=14 B.k=15 C.k=18 D.k=6
Cau 9. Tim gia tri nhd nhat cda tham sd k dé€ phuong trinh sau cé nghiém thuc.
1 2 3x?
+ Y 2 o oxam (x € R) :
Yox—5 2x-1 Y4x-3

A k=4 B.k=5 C.k=6 D.k=1

Cau 10. Tim gia tri I6n nhat clia tham s6 m d€ phuong trinh sau c6 nghiém thuc.

\/2—x2+‘/2—i2:m—x—l (xeR).
X X

A m=2 B.m=3 C.m=4 D.m=1

Cau 11. Tim gia tri I6n nhat clia tham s6 m d€ phuong trinh sau c6 nghiém thuc.

1 1
= |x——+ 1== R).
mx \/x \/ (xeR)
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A.m=2 B.m=3 C.m=4 D.m=1
Cau 12. Tim tat ca céac gia tri clia k d€ phuong trinh sau c6 nghiém thuc
I +3x+3+2° +3x+2 =6 +12x+8+k  (xeR)
A.k=0 B.k=0hoack=1 C.k=1hoack=9 D.k=0hoack=4
Cau 13. Tim gia tri I6n nhat ctia tham s6 m d€ phuong trinh sau c6 nghiém thuc.

\/12—% +\/4x2 —% = mx* (xe R).

X X
A.m=6 B.m=5 C.m=4 D.m=1
Cau 14. Ton tai bao nhiéu s nguyén me (—20;20) d& phuong trinh sau c6 nghiém ?

(" +2)[ x* —2x(2k =1)+5k> =6k +3 | =2x +1.
A.3 B. 1 C.2 D. 4
Cau 15. Tim tét ca cac gia tri ctia k d€ phuong trinh sau c6 nghiém thuc

JZV—§+J§—2x=£i+V1+H

X X 2x
A.k=0 B.k=0hoack=1 C.k=1hoack=9 D.k=0hoack=4
Cau 16. Tim gia tri I6n nhat clia tham s6 k d€ phuong trinh sau c6 nghiém thuc.

13Vx =1 +9Vx+1=kx
A. k=18 B.k=9 C. k=12 D. k=16

Cau 17. Tim tét ca cac gia tri cia tham s6 k d€ phuong trinh sau cé nghiém
3 3
x4 2x +/3k + =\/x+—+x\/7x—— (xei).
X X

A.k=0 B.k=0hoack=1 C.k=1hoack=9 D.k=0hoack=4
Cau 18. Tim gia tri nhd nhat clia tham s6 m dé phuwang trinh (x—6\/;+10)(x—2\/;+2) = mcd nghiém.

A. 3,75 B.2,5 C.4 D. 5,25

Cau 19. Tim diéu kién tham s6 a d& phuong trinh x° + (2 ~d’)a= 2{/2x + (a2 - 2)a c6 ba nghiém thuc.

A. |a|<8 B. |a|<\/§ C. |a|< 3 D. |a|<\/§
2 23 3

Cau 20. T6n tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia a nhd hon 20 d& phuong trinh x ++/x” —x = a c6 nghiém ?

A. 10 gia tri B. 28 gia tri C. 20 gia tri D. 17 gia tri

. N e 1 1 a(x=1) o
Cau 21. Tim diéu kién tham sb a dé phuong trinh + = ¢6 hai nghiém.

e+l Ax-1 Jx
A.a>4 B.a>0 C.a>1 D.2<a<5
45a° g
Cau 22. Tim nghiém clia phuong trinh 4x ++/16x” +9a° = —avdi a la tham soé thuc khac 0.
\J16x* +94°
A. x=3|q| B.x = |q| C. x=5|q| D. x = 8|a|
, ’ . Jx*+16  x
Cau 23. Gia su k Ia gia tri nhé nhat cia tham s6 m dé phuong trinh T—g = m c6 nghiém. Nghiém cua
. xX*+16 x . . .

phuang trinh T—g = k nam trong khoang nao ?
A. (0;1) B. (1;4) C. (5;8) D. (10;13)
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